e
V1000

w4 FRES R T P F— B Tl = A BL L
o BRI T ECHE A A, TE T A o AR B R TR YASKAWA

PEdl, U HIR AR, S AR, BRI AR, AR e A ) B
PR FF o T IXSERE N, T SALNAIBKAR .

o AR SEAEPARI TRV EERE R A0 . AU R ARSI, OB IE% Z)l| T Hgs INBI LS F
AT, TR LA (VOB o R SRR

B, (2) 2T B BAT TT A T 1% 5 I K V -‘I O O O
o B TR T AR,

o THEAEHT =AML T2k
Hit - B 200VZ; (=fHEBIREA) 0.1~18.5kW

200VZR (BtHERTEM) 0.1~ 5.5kW
400VZR (ZHHERTEM) 0.2~18.5kW

Z/ BV DRBRAT

o LA
bk o RV TR D PR P i 18T Mk k3 1 TR
Mg 021-5385-2200
fEE : 021-5385-3299

o b4
bk - AR AR AR KD R AT AT W= A0 1=
FEiE : 010-8518-4086
fEH :© 010-8518-4082

o J NI
Huhb o )N T ORI X AR 44513845 SRR A 2% K E 11081110
HiE : 020-38780005
fEH : 020-38780565

o J R4S BT
Hihl o R T R TSR A KT E 701
g 028-8435-2481
fEE : 028-8431-0635

o HEIRSE it

- /

7 e ZJI|E

YASKAWA AP TESGHE R [E, SRR REA Frk s, RN SATIE R
EX4FISO9001 REEE KR, B
: 1SO14001 2R 45 % 12 {4 % E B ‘c |
: e s R #HHS CH-KAJP C710606 08C WNE. ) N
SEAMNEELGEN, BERATREES AR R, S—
© 20074 2H %l 07-06 ; VIRONMENT
R B RS

JQA-0422 JQA-EM0498




CONTENTS

LT 4
= AT KA 8
sty l \/1000
/N —3 — P71 oo e, fk = BREThEE—E 10
St NI IS, ..
i - BRI 12
FERE R 14
Z)IEHFEREST . 5. SRR 182 H, BAMEYTRSE g MA R 15
MR SZ 1T V10003 57i=g RO LAk T
fis, BERSLEAY, ELEEAE A 10
| k 7|‘RI Ly L
FIERIFT R FIVI000TSREZ AL T o e E 18
SR~ 20
‘ SN - SR HEIE 22
*: RBAXFNEAEBTIRFOAEER
N ARERER 36
MRS I 41

5 & Rl i 28

=,
-

A ® P8

o A AF

TG Bl 2 T a0 2 e 4 )

%/ YASKAWA

V1000

BEER]

o @4 - FLR

NN ® P9

i 30 v I IR 2 (o o S R

A

=R

2Rk

(:us c E & RoHSHR#E

LISTED

CTERBEHERERERIEE,



ANl BE WHEMH "

[
5ERFHEYNASNALI TRERTEE. IME1L, i
. - &
KEFITNRE, AIABREEZEMBRAR,
= - = f— =
FIBSIE = Mk FE MBS BRI E IRYE = 4F & I IS
AR R BRI R E EE T A RIKEBA XM B RS AMEThEE
FBEF R AR FEH BN, BNBEHARNER, B &G AL IR R8T T BEDriveWorksEZ, @it 5 b fir s 4 B g s 25
SRS T F R th s ol T R B eEEEE SR SEEMI/OKEMA S, RO EEIMEMER SNBSS EINEILE,
S SRR BN 5E200%/0.5HZ*, R AT BR il HE4E o BHIETRENENEELFEEA RS, WrRERIEs, RN, B BARRHRERR T R RS LA
R IREN B B HRKREMEIFEYIEE S, EERET BESI WA, (RgRE: RS, BREEE B R RENT)
s KA BIRERFEL(E. 7KW T)EREEH L4 TR
PAN P s
I=E2i! 200¢ 3 ! BB E
V1000 SR rIE R S HL, BT REBINIM), TARANE—E ¥ { :
ERE AR RS BEILIPMM, SPMM), Eit, %355MESE AR, 100 { . |
s Fai] 3 | R o - —
I T ISR OB AL o . \1 EHEE \m BEBEEEEIUDEEE00PEE
() AXREBNNEE, ESLNEER, - 0 i ) \ . L=
R BALAA R R, o izE 30rzZ/ M [60r M L ERES
Y FmMEFE
WEF= -100 -
- i H I3 W 2%
ad 500 \ | ML N Y - N S -
=== 5 IR R e e MR, WO B % T RS-422/4855& & I 8E(MEMOBUS/Modbusthi), Biliid®
ST (H2) s o T RS R, FBEREF, ANMEEZNFHXIIEM L,
. : 3 3 3 SONEEANYIE TR EEBENDC4AVEFRESE(EMHE), AEAERE
AR AT B _E (T PLCHET1E 8 A
- B = b gk oot i s = b :
- RS BIERAIHIBIEES . £00 CC-Link*
== KA REEE, 48 TR E, * i : i i i : :
1 400V 3.7KW, FEHEEERTRA, HEEBIS T RS R LTS HiT B RIZITRRBILEE, MZEER R ASREFSENE, EmAHEshBE.
. AN — ' o e TR ’ DeviceNet*
%c%?%%s (SPMM) IEERE
i N E OKEBH PROFIBUS-DP*
@ U : AR AL AR, R S R R R AT o
= = Sug : (RigRbl: ZRE%) CANopen*
| Al SUNNE: —
12.7 | *: EE&HE
() DeviceNet : ODVA (Open DeviceNet Vendor Association) i E A &R
A LONWORKS  : s[EEchelon’A & HiE M EIHR
V1000 » BHIRERE | o= : : _ R *ﬂﬂﬂz:ﬁ;
........... i EEEHTRH SN — R, TR AR, Bk - BirkEL,
HHAHNBHRIZ & T B H—{ E o
SR P32t b ) 2 L gﬁﬁ? = BB WS EMANDS B - pkm*
A E e A o e ERAHE
' (F) BAREEBRRNERE,
plcora L : SOREHT, THETRRUN, EOIMNERETRE,
(SPMM) S / s ERFEGHENGT, TIRETRESRE, EENFENERBTRES ﬁﬁj%iﬁﬁ@gﬁ{{f:ﬂ
5 FEEME, M. T, MEEHRENRLESR.
FEEEME,
— = R
— HEEIMROHSIES

(IPMM)

R RSN ER EYRE AR (RoOHS)HES .

ELEHELL455E50%



ANl EEBRIHREAMN "

TEEFMEBINSEILE

REIR AR ERES M TR

UREEHOKR, EEF. HEHSKBESENAE, NTEHRERE

AHEH, HETIRIETHNE,

p | BE JiitS
| 01 KR >

BEEENSH

02 e
03 | #SH#sRKE

b1-01 pES iy Fe g

04 AHURI#L(HVAC)

b1-02 |EfrieditR

05 ESRIELHEN

06 EENGHE) C1-01 | mnigrtE

07 HREH(TEB)

MigEB|4ER, AbALRTERZE]
V1000235851 F B’ ST B 7E o

L

& RE B{E

EHHUSBIENEE
TN % & TRBHITIRE

il I USBRYFE DU B (I 4 ) ¥ T B S i TTs S HHRE N B &+
FHETHRE L.

B FHAUSBHREE, AILUEEEITENMUSBIHO,
*: MEEE

BB EAN, ERE, EPELEEE

IR 1EFAEINE TRHA T EDriveWizard, HF Bt EHIT % &EH
SR EE#IT-THEE,

tesh, FEERKIBTIRKIIGE, ELHMEBAEE, S ELEM
%a';o

O ENIE1T O RiKIETTHY AL T
ARSI E MR B BETT, KA B RIETT R A MR

1 [ —— 1]
2| & mu| als| & 3ls|o)

o ) (o)
2

C1-02  |mEsiE

HEREWmE

ZRAN IR L ERARAERLF T FFAEN954-1 Cat.3RIEC/EN61508-1
SIL2M R EMNIIEE, HADRDINEIEE, FREANHREREDRR
fBiE,

— iR
\ 2535EEV1000
REH
HEEE ENE
HC| | Wi -
Ll ¢
1]
Hal
ZEMHERERNM AT

HE P e
S HLA B 48 35

RAEREHNFSHEN RN TIRE R FHE, BET—THmEA
R, BEFFREENREMGESE RGN EAERTN
%O

EF= &

bi1-01

n01b n 119

n 142 apge < !-01

2105 ShEN AT FFRIE1T
28 A= s P B B 9 1/5

Ml KE®IET
RE. BEFRFGAI0F(RITHER). SFHPTETSESRER,
(F#) DTRBEIOT, AHES0%, 24 NTEBETHIEI, LA HRIE R RHT.

HEE A

R A TARETIHFH L) EREA UM EENENEE, RET
YRTIER, RS T TR, *. mARN
FERMEINEE

FREH TR, WM BRSS, MRITRBE. AANEHRFREEMET
RS AEHE TN, ThAEESR,

FE, BEXSELEERRSHTRARESTREIONMERR, &
BhF 4R,

R INEE

EREEX TN EETEH RENSHHITE—HIN. HAIERE
HRFIMRERZEFENTENSY . TESHHHIABRE A
io

i I

BE TR AN S AR R NEE
EEEILd =)

RARMHAEMBEAR, METEENEHREEITREENFE, TN
T RFRA TR &N
REMINT70%MER(ERNREFRLL), HHEE,

@ V1000Z5 57125 F§ F200 V 5.5 KWHISIE 2 fa kBt AR b

L (BAEMLEY) :

V1000

=

8l A4E/1N70%

FHERE
THHERES ATHE, MARER, SERAGH MRS,
() HLGRMER R,

@200 V 0.75 KW Rl

68 mm 68 mm 68 mm

30 . 30 30 30
mm (AENE) 5m mm mm

g - - -

*q

*2

}}EJZ'JI“I‘IZ mm

! *1: 2R R EI s52mm
*2: WEHIEERAB30mm



V10002 8525 AT 1R 17 A i
B KPR A 1 AR

AT &AL

Bl R R

| B TANER, p o " o
I BNEEAREESHNSE. BERE | myms | mene 1 FIRIR TR IR T TIAT, i b/ A3
by - HTRE | whonisn ta K BEEE NS ESHSH, hEE il z it
2 E/NBME A TIRETE, R ﬁﬂm e e o : PN '
MRESESEIES, WAEXEE  *985E0 ' B 2 EREREMAIGE, RENESTIHNEZIRE, 'R
g’;ﬂ'.’]‘ﬁ'f‘t*uqﬁﬁgo - picoFaHL(3.7kW)
. %1698 om’ EERR Drive %8 . ot ime o St #2A R
s B wews b 3 mTEmREHBRE, BE THHEN. i
V1000+picora#l @—’ @—’ — @—
il ‘** 20000 s PTG s . e Drive s
5 0| SHEMD L] I SRR 4 i3 AT LA 32 A5 18 1T ThE DriveWorksEZ, am | wews i
7777777777777777777 N 5 s 10000| AAFER @—»  — e | e J
(j) 7% o — (em’) 5000 o oD EIES FIER T SRR o UPDOWN | Bikiife3l BEE
0 & AR DO } o4
N o7 15 o 37 04 075 15 22 87 = = Bt = LB b
e e e o F RAEHRGHERELS ETERSR. _
3 ARk Bt FERE, e HeE | sEER BT BEDC24VEER B (M) 5, BMEzES it E b | vioonmss R,
FREKBER. (FrlmtHangsniEEn. ) _ AIPLCH#T{E B 1Mo
@ V1000255738 # AR A THBE o
4 BT el R R IhEE, A TEIR SR S BIAREHETT, 6 & 51P66(NEMA4)HLEL* .
‘ KARL, Bk, MEREMGEMERRTE, :
5 BITREDCAVAIRE B (MG, AErEERmaTh E | R iz
{IPLCE#ITIE B M i BERE
- ® dtt 3 @
6 BT RAHESHEN N ATRE R FHE, ERTMF[RA JEE 1] &
. e —IIMeR L AR, MaEmEEIRtE, . it = =i e B B




MRS ERFFEIh8E, AIEEMERTE
HESE R ZMERZFHFNRERT,

=

HINEE | V1000HHIERHEThEE

RENE— %

10

9 9 ] [
A EXNEMHARRITELAMEDNSH . R BIEENEREERITEFEIT, . A IREFE BTN RIPH, REFEETHTENE, L7
RYE S ERIE Drive
HTEE | BT = RIBESAS, BRBEEORRETES17 Woreez | BTSSR SIRESMOL BHAS, WERE | m TSR AENREENEREEN, & E
e WEERE, DAADETRESHEH, E85%), SPLOHIEEMAES, baTEn R AR EESME R S Ak S S ANEE B TR g
FE LT B AL A EN, B R AR AT 2 TIRES S R IR, —
'#f

HIZELRE

ez, =1kThe
s ﬂkﬁﬁﬁ??ﬁi%, B LA R e HR BN @ R 1P I BE
7 B R R RE AT ], TSR miew | APILNRRGIED, EEEEEEEDRR e | URLDSMBE & (ERTER).
R ) HRSHTERT. RERTRREN. s TAEHHAABSHHHE SN S ——
: S L O 2 B B TR S AT A (ON/OFF), watsm | RESIE T .
o o %EWRER, SREAHER, BRNS
R 3BT,
pmE | BRI, s
RLIEST N FMHABVEZBERNENPTCHRSEIE, 7T
o, " TR, IEHRE RN T TR, g ’
l‘?’ BEARTARMEARNERBILS LT EimsmmE, WSS Gn | XTRALETE AR e SRR TR SRR
SR | gD AR H PTG RS 40\ 4158 B W I KEB T I s T e
ERBIER, EESDEAE, THEEHE ey 7 RIS, fRSNEE R RESSE
BIRLI50%0 (%) BENBELEEETR, ) TTimsERiEd, HEENEL,
upDOWN | IRSIRIEIEEE,
BT AR N Sz, N
o | EEEETROBAEE, £, oo | EmmmamaaPDEN, HREHERE ey | RO RSBEETHRN L,
Elm | SEIETH, RAMEETRER, S3bHE HFEESHES . KR RESHTERE e | COUR IR EGR, SABHRRELES
T E RS ST AR, &, EER, BIFRETN., BHESEHITREE, HikF

&

/

@

ATYIIRVEAL B (A /AR TE)
{8 0 ) 55K 2R MO RAE AN A O 2
1’E0

o

REEM TR, 28517, R RRInT R,

‘ M B BT R R AR, enmy | 2B/ SRS . .
EEER | RmmmmmeNE, BTEHEEHEEh i I TRB TS TR B, FHBReE ” B b e R A PR R 1)
3] A = e ae | RURSRSE S E TR S R RS
T i 17 B B T TER. REBERE, RENTETRE,
MBIV (3 BLIE) o
| FREGETAEEREOM, B, 5 1 AT AT LT IM/PMEE A gy | L ORIEURE ‘
e M. R, R RIS R SRR EAIREEAR, BT REEALIM), HA BREINRE IR 050, AT EARK b U A U $E s T
E]'I})‘;‘JJ:%*}'L%EO Eﬂ"}liﬁ]lﬁz‘ffﬁﬂ(PM) ﬁr;iﬁlﬁkﬁﬁﬁm*“b P|D*§$“Eﬂ'ﬁl‘] Eﬁﬁ&&’f’%ﬁo EES = TFSRIBT a1t
e . IR, SSRGS | RV LACEHIENE, EATHEES, €
FENRNRL. BRE | s i B SR T SRR
ERAHRD T E o
——y— =le— |l ob
mgEntE | PIHERINEE RS E H#ATIET, @‘ e e EAIEE,
WIR | g EEE R A BTG, S mitmemn R @i BERB R L ARIES, B, il
BT aEREmEmEmAEER, fhednery (ﬁﬁ;ﬁﬁ;ﬁiim | ;;fi:;*’aﬂ”émmﬁﬁﬁ‘ PIDRGE. PID B SR TR T M
NBE 22 z g o i o
’ BEE | METMBONHEE, BRSEELEHE
fr, REILRNEEFEHET, BLRER
25, =1L ‘ o S0,
w8 | avansai, ERgAT R BB REUELT, me | RWIEE, BTHIBHBRSM0HBK
i P R BREH | RER SR, B R EIUREEEREN i WHREBTREER, BHES,
AIASE I ERAIBTT, s )
3 He dHa—s— F ==
F= ; R kiR o ; : IR,
Ee gl FERTRERAM. BRBEN, TREE. BT R M BRI S S A,
Y PRl B ML i
TR | EmmmsEIE & AT S e RIS L

TRR¥E,

BiRAE

RSN MERE
MTRETRAKEESH, 1BE THMNES
tehE.

BERE
i

A |

RIPHI, REFESITHAEN,
B TR U R iR AR, R
HEEEEARER R, BRUHIERE,




RIET &

By & R A0 Th B

i RIRER(51L)
BRIAEHNSHEE,

LO/RE#E7RAT
HEIRIES(LOCAL R AR,

ESC(RH )%
E 23 ENTERE: 2 BTHIRZS o

¥/ YASKAWA

V1000

g
IR E S BBUER L,
RESET(Z i)
B AG H EHE A B R S A8

RUN#E7RT
TRFEITHAR,

RUN##
ETIRRRET

“EIRIRIE”
R FH L/ T BN AT AT R
RIpsEmERE, (#ESRTR)

BRAEME L F R AR IR CE AR
BT HIRIRE, AIREES

LED#&R4T
(#ESRTFR)

LO/REINgEIEIEE

FELI IR IESE (LOCAL) OB 1THN
1241 B B ¥ F K015 4T (REMOTE)
RIS,

ENTER(#IA)52
ERESMER. S8, BEE
BRI, AT AREEEN
T—EM.

B RS

& RAB4i&E#EDriveWizard.
DriveWorksEZ., HwUSBHI# I
#E. LCDBRIER,

Clat
HIESHS, X, REEEM)
RHER, #AFHENT—415E
R

a5

EESHS. B REERD)
FHER. tHATREE—HER
BRI,

1B 1T 8 1E 7= B

B LEDIRERR I TIEITRIER T

RN : TitmETiel. RELMMBTROARES . BHIEE,
BHER. WHEE).

REIRIE

<SARIELIRE RG>

ENREE

BEMER: TERRE. BER

—> EFEANE

BHUI-01 (A% L)

ERBENNE

1R O] AR R R E

ENTER
##

BEFRS

ENTER

BR “End” B

DRV £XT%

BRY

1

Bh%,
1E

ENTER

0-00R8 |

E) =1«

BEREX: BreRFgrTENsgmasIhanTEns Y.

1 miREE
—'l BRI @_
i, BRER/REET O -
11 BRHIHAR R -
i TR H E R -
i BRI AE o -
B IA7 RIEETR
o i
B C NI RN
i RRERHER o RIGET
BRIEEER ABER
i) TEEER o j_
10 ERSHITTER o -
1; BN EESIHER o -
L EESEESET |

Wl e EmAE,

v

—> ETESHHHEIA
TEERFHIA

R FE A IS T
BEERTTEEN
¥,

i [ e, momnaEm.

HE
i
al
™

ENTER

> .
BE-mD38
ﬁb

E) =1«

STOP%
{ETSRIRMZ L
LED#ERATHIHE RS X
$ERAT A = R B X
- B B
POV #i e - OPE(IRfEH$4) 1 Rt E¥
- BEIhEEREN
REV ML SR = FAHLIESE AT
DRV gz%‘zﬁ 1 FADriveWorksEZF} (e Fe )
FOUT  BREHIAREHz)m — —
I B ERIERR R HMETHE SR BIRIERR IUSMYIERE S
4 Rf(LOCAL) (REMOTE)
. - BIEELER -
m R  EINRRIES HTNIETIESH e
BT RTINS IEX &
TR : : : I
EITHE AT -0 ) R v A

12

N . HWKRASHREE
IE/ZE*EK SHE P31 B
FEiZEERX P, ARERASEFENGE, (VERTHENTENEESHE A1-02 PEEIRE R 0: KPG V/HzEH
HE. THANSHTENERAEZNSY, NEFNSHATUTER b1-04 HE R R 1. HIFREE
EfE, C1-01 gz B 4 1.0 (sec)
C1-02 LI B ] 1 1.0 (sec)
<HEKFEHRE> C6-01 ND/HDi%## 1: ND (BIEE#H)
E1-03 /i iR OF (H)
Eior | e 300 (1)
IR g ‘_' E1-08 BT H SR B R 50.0 (V)
ENTER L2-01 WA P B 4R 1: AR
- L3-04 R R L T B R 1. BH
ENTER
AR P £ s £
PEARHOKER (A - b1-01 SR A TR E1-08 o AR B
B “End” B b1-02 EITIRQIEIE E2-01 BALEE R
. ; — ; b1-04 2k R kR H1-05 T FSEHITNAE LR
g, EHER Ci-o1 | mmiae H106 | sFsetmteins
o . C1-02 R I e 18] H1-07 WFSTHIIEE kIR
v Mol E1-03 | VI&&E L5-01 BEERA
E1-07 FR B HH S — -

13

1%
£

73



14

HEHSKEREIEE, (NATEHHERE.

LN E S =1tg200 V HE3H200 V =1tg400 V
200 V=48: CIMR-VA2A
#i8: CIMR-VABA
0001 0.2kW (1.2 A) | 0.1 kKW (0.8 A) | 0.2kW (1.2 A) | 0.1 kW (0.8 A) | 0.4 kW (1.2 A) | 0.2 kW (1.2 A) |
(0]0]02 0.4 kW (1.9 A) | 0.2 kW (1.6 A) | 0.4 kW (1.9 A) | 0.2 kW (1.6 A) | 0.75 kW (2.1 A) | 0.4 kW (1.8 A) |
(0]0[0K] 0.75 kW (3.3 A) | 0.4 kW (3 A) |
0004 0.75 kW (3.5 A) | 0.4 kW (3 A) | 1.5 kW (4.1 A) | 0.75 kW (3.4 A) |
(0]0[015) 2.2kW (5.4 A) | 1.5 kW (4.8 A) |
(0]0[05) 1.1 kW (6 A) | 0.75 kW (5 A) | 1.1 kW (6 A) 0.75 kW (5 A)
0007 3.0 kW (6.9 A) | 2.2kW (5.5 A) |
(0]0]0]<] 1.5 kW (8 A) | 1.1 kW (6.9 A) |
(0]0[0°] 3.7 kW (8.8 A) | 3.0 kW (7.2 A) |
0010 2.2 kW (9.6 A) | 1.5 kW (8 A) | 2.2 kW (9.6 A) | 1.5 kW (8 A) |
0011 5.5kW (11.1 A) | 3.7kW (9.2 A) |
(0]0) P 3.0 kW (12 A) | 2.2kW (11 A) | 3.0 kW (12 A) | 2.2kW (11 A) |
0018 3.7kW (17.5 A) | 3.0 kW (14 A) | 7.5kW (17.5 A) | 5.5 kW (14.8A) |
(0]07200) 5.5 kW (19.6 A) | 3.7kW (17.5 A) | 5.5 KW () | 3.7kW (17.5 A) |
(0]012K] 11 kW (23 A) | 7.5 kW (18 A) |
0030 7.5 kW (30 A) | 5.5 kW (25 A) |
0031 15 kW (31 A) | 11 kW (24 A) |
0038 18.5 kW (38 A) | 15 kW (31 A) |
(0]0%10] 11 KW (40 A) | 7.5 kW (33 A) |
0056 15 kW (56 A) | 11 kW (47 A) |
0069 18.5 kW (69 A) | 15 kW (60 A) |
BSHEaX
CIMB- V A 2 A 0001 B A A
s I
245iEg V1000% 31 T T &t IR
[ {
#e |wEwR | | %8| BE%R ‘ HE | EHA ‘ %e | BREs ‘ #E | Ripi %E | WIEAE
A |[BF B |#1g200V A | FREFSR (HiEBR LR, B |IP20 A | R
B |HE 2 |=#8200V F | NEMA1 M | iR, Wi
4 |=48400 V N | fliti
S | MR

(E)BXRMFEAE, EEH,

fFEARNREES
V1000 $M2518 i3 S AT DLUA R R B BUE N EHIE 2MENE A H o
RIBZTUEE AR EBE S AiRMRERS,

2FENE LR 5
SHIGTE C6-01=1(H/1&E) C6-01=0
FERAE R, ®%E xR, BFF
T R 120% 14%%h 150% 143%h
ESR kTS {RELR (HTRTE) SR

K ERH A EAFEEIEFEVI000Z 52 A 112

*: FEMLEUTI S o

REHBUE AR TE
kW VA2AD OO VABAOOOO VA4AOOOO

0.2 0001 0001 0001
0.4 0002 0002 0001
0.75 0004 0003 0002
1.5 0008 0010 0004
2.2 0010 0010 0005
3.7 0018 0020 0009
5.5 0020 0020* 0011
7.5 0030 — 0018
11 0040 — 0023
15 0056 — 0031
18.5 0069 — 0038

EHHE R HIEE S E Rt T E R IR RE

*: &M,

- 200 V. 400 V.

= B 1 = #
25 B =2 V1000 VS mini V7 V1000 VS mini V7 V1000 VS mini V7
BAE CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR-
kW VA2ACIOO0 | VZAA200000) VABADODOO | VZAABOOO | VA4AADOOO V7A4000
0.1 0001 OP1 0001 OP1 — —
0.2 0002 oP2 0002 0P2 0001 0P2
0.4 0004 0P4 0003 OP4 0002 0P4
0.75 0006 oP7 0006 0P7 0004 OP5
1.5 0010 1P5 0010 1P5 0005 1P5
2.2 0012 2pP2 0012 2P2 0007 2pP2
3.7 0020 3P7 0020 3P7 0011 3P7
5.5 0030 5P5 — = 0018 5P5
7.5 0040 7P5 — = 0023 7P5
11 0056 — — = 0031 —
15 0069 — — = 0038 —

15

TR — Y I I



1/ LIS

200 V£R (=#8/#48) () PR BRI B R Mg
e =M CIMR-VA2A! 0001 | 0002 | 0004 | 0006 | 0008 | 0010 | 0012 | 0018 | 0020 | 0030 | 0040 | 0056 | 0069 ARBRPAE “TPG REEH" WM, BHTRERAES,
= B
g1E 2 CIMR-VABA ; 0001 | 0002 | 0003 | 0006 | — [ o0010 | 0O12 | — [0020*| — = = = =5 MIAT AR iR —
- . A THT
BAEEBNER KW ggzz 02 | 04 JO75 | 11 | 15 | 22 | 80 | 37 | 85 | 75 | 11.0 | 150 | 185 =R PG REEH (BHEE). TPG VA 25, PMAEPGEBES (EFHFSPM, IPM)
3 01 | 02 | 04 | 075 | 11 15 | 22 | 30 | 37 | 55 | 75 | 11.0 | 150 =
SRR HISE 0.01 ~ 400 Hz
_ . | BHEE 1.1 19 | 39 | 73 | 88 | 108 | 139 | 185 | 240 | 347 | 509 | 69.4 | 856 BERHN . BEHEIRENG20.01% B (10~ +50C)
i | BEHN T |E#HmR 07 | 15 [ 29 | 58 [ 70 | 75 | 110 [ 156 | 189 [ 260 | 354 | 519 [ 708 MERE(RERE)) BIER N B 5% LN 2 01%M (25T 2 100)
A | EifE A BEE 20 | 36 | 73 | 138 | - | 202 | 240 | - « | 37.0 | 520 | 68.0 | 80.0 BE=REN : 0.01 Hz
B — - - EGEAWE = = _
ERTE 14 | 28 | 55 | 11.0 141 | 206 350 | 24.0 | 37.0 | 52.0 | 68.0 EREEN : B EHLEN1/1000
BHRIE 05 | 07 | 13 | 23 | 80 | 87 | 46 | 67 | 75 | 11.4 | 152 | 21.3 | 26.3 BTSN RE
E 5 #5 B =i L1 3 2z it
b R KVA BHHE 03 | 06 1.1 19 | 26 | 3.0 | 42 53 | 67 | 95 | 1266 | 17.9 | 229 (EESPE) BEMERED00.01 Hz
S A BEHEE 12 | 19 [35(33)| 60 | 80 | 9.6 | 12.0 | 175 [19.6*| 30.0 | 40.0 | 56.0 | 69.0 P FHESAZEIES: DCOV ~+10V (20kQ), 4~20mA (250Q), 0~20 mA (250Q) [
A EHE 0.8+ | 16% |30 |50 |69 |80 |11.08|14.08|17.5*8|25.0*8|33.0 *8|47.0 *8|60.0 *8 = FHEES  : BOREFIMA (FA32 kH2) =
% BHME: WEAHBRN120% 60F) HEBNHESE 200%/0.5 Hz (EPGEE#EH  IM7ES.7 KW IUF, EREHIER), 50%/6Hz (PMALPGEEH=H) ;’ﬁ
| T EmE Ei}ziﬁﬁ %ﬁi@éﬁ.’;ﬂ%ﬁiﬁMSO% 60F) = o 1:100 (EPGXE#EH), 1:40 (PG V/MHEH), 7|*§
(AFEERARN AR, BEREEEN i || i 1:10 (PMAEPGREEH)
SRR 2kHz (2~ 15 kHz: AIRIESHETS) AT +0.2% (EPG &KEIEH) "
= =HHEIEA: =18200 ~ 240 V(3 RN ) ey
BRI SRR =4A200 ~ 240 V(W R\ FLFE) RN f’gg;gjé;% éip;;%igf&”
ESNL 400 Hz (TRIESHMER) A BABHIERE, NREPCRRAENNEIN R REMER)
TWEAE - EHE T ey oo IR 0.00 - 6000.0F (MiE, W BB : 4FHEIER)
SRR — 15 - 10% @) 4R iE F B4R AL R0.1/0.2kW: 150%_E, 0.4/0.75kW: 100%:L L,
RS —=- 2 HIBhEE 15KW: 50%k4E, 2.2 KWILE: 20%BlE
5% R BRHIE = @ LB 4920% (EEHI A AR °4125%, 10%ED, 108, MEHIZhRIEE)
R _ 7 0.5 0.9 1.8 3.3 4.0 4.9 6.4 8.5 11.0 17.0 24.0 31.0 37.0 B R /4R i A S S R E R VA 2
BEGEEE KA WShiiE 03 | 07 | 18 | 27 | 32 | 34 | 50 | 7.1 | 86 | 11.0 | 170 | 240 | 310 BREABED. EEER. TRERE. RERH. 17BEET (B A). MAENETHE. STIAE. SEHNE. 5
oy RHEE 0.5 1.0 1.9 3.6 - 5.3 6.3 - *1 - - - - LT FI) (MR . NPRZ&EEMEASIER), DWELLThAEE. A EIXEBON/OFFIhAE, BEAME. BEAME, FRBK, HERES
BHTE 0.4 0.7 1.5 2.9 - 3.7 5.4 - 9.2 - - - - RS FTRIEE. BHN/SIERERAZ. SBEH3. PIDEFGFEIEIhAE). TaEES. MEMOBUSIE{S (RS-485/4228F% K
#1; 7 %CIMR-VABAOO20KIZHANE MK, EEH. 115.2kbps), #HIEEXE
w2 BIERTEMANIING, WHMASHENNH, TR BEEL, BRI 1 AT 40 HH R T R LA A1 T (R 3
#3; BAERNENERENRATHENME. 60 Hz, 200 VIRAERNMER, BRE0RERERREVEN, RIEIREMENHLBRAFRNRERT, R AT AR EHFTHH BRA200% L ERHEIE
#4: %Zﬁiﬁjﬁ%:ﬁ;m%ﬂi. #E. ﬁiﬁA%\?ﬁ{E}fﬁi‘iﬂ%ﬂEQE%ﬁ‘ BWAMBRE, BRRRKNZm, mEEREIRNABERTRS . R TR 7RI 150% Goﬂ\ﬂ;ﬂglt(iﬁgﬁimmw)m
*6: AUEMURREAEE UL 5220 VIORHTHRAL, . 200VZE: EEBEEREELH4I0VEL ERSLE
6 BMIAEH2 KHzZM B, REFMIAEN, BERRER. T EERS 400V 125 B e FE 20 5820V L BHE I
W7: EBEA0 KHZRHBIE. RSHMAER, FERERTR. —— St =
#8: HSMEHNS kHZEMMIE, RS AT, BERRRT, & | FaEme FOBEEREERTUATERSL
i #3190V (=#8200V). #9160V (B48200V). #1380V (=48400V). £1350V (=4H380V)
400 VR (=48) gé AR FLAME #4515 mshl ERMEIE(HITIERE), RIBSMIIEE, %2 WRSHRKE, BT
B E Fh,
BE CIMR-VA4A; 3 0001 | 0002 | 0004 | 0005 | 0007 | 0009 | 0011 | 0018 | 0023 | 0031 | 0038 ﬁ'_‘“ﬁ Lo b -
BHEE 0.4 0.75 1.5 2.2 3.0 3.7 5.5 7.5 11.0 15.0 18.5 S e st SSKW, 7.5KW: tili N E M IREFHA(3%ED)
EXEABEIEE KW — : . - . : : . . - . . . . IER, E1TH: RS HIEESNERIRE, EEEE. T
BEHME 0.2 0.4 0.75 1.5 22 3.0 37 5.5 75 11.0 | 15.0 IS FiE. THES. F
% T, A ’Eik:%ﬁi 1.2 2.1 43 5.9 8.1 9.4 140 | 200 | 240 | 380 | 440 Py BHETEBERE®
L 12 | 18 | 82 | 44 | 60 | 82 | 104 | 150 | 200 | 290 | 390 FEAER EEERARBELHAS0VE T I ERIETA AR
REE 4 0.9 1.6 3.1 441 5.3 6.7 8.5 13.3 175 | 236 | 29.0 =
FEHHER KA [ERE R )
Ezﬁi 0.9 1.4 2.6 3.7 4.2 55 7.0 11.3 13.7 18.3 23.6 FEEE 210 ~ +40°C (B{FIEEERY), —10~+50C (FE AZER)
(B 4 1.2 2.1 441 5.4 6.9 8.8 11.1 175 | 230 | 31.0 | 380 5 WLl (RS
ek T A ® ﬁﬁ ~ i}l{ R 95RH% AT (Tﬁf-n?) __
. EHEE 1.2 1.8 3.4 48 5.5 7.2 9.2 14.8 180 | 240 | 31.0 5 [mmaE 220~ +60°C (EHHAZ M EHERE)
1 BHEE: FEMHERN120% 605 e —
| e BRAE, HHH H RAT150% 0% gzmg ;gf_rofg uzTO =~ Ty v
(AFEEHAHNAEN, RERENEE) _ S UL moo Tz TS
Hi AR 2KkHz (2~ 15 kHz: AIIRIESHTE) ERNRERE UL508C, EN954-1 Cat.3
BB =18 380 ~ 480 V (HNEE) RIPIE BN RHER (1P20), FHAEHER (NEMAT: LK)
g 200 H Py 1 RERRNRERRMENHE, FESHBEERAR, $EERAsATES.
ﬁfzﬁﬁg‘z =3 = 2 (FIRESH /E) *2: KERHE) T H L A S F AL BAAILEE IR AR 1] O ANG0. HZ LR R 48, (RARHLAOHS TSR, )
AERE - MEHE =47380 ~ 480V 50/60 Hz 13; FEEHITARBNHHE AR AT, B304 (DL A RIREIEREHO (LD,
SVFERIER 15 ~ 10% WARIGRE, AT RN R R E R 1L
5% P E S ) +£5% *4: EHIFRIETE HzBt, BIENRAEMH RRAI150%. 60 FRLR, SHRPIHEETEEL 2 FE,
- ] _ BEHEE 11 19 39 5.4 74 8.6 13.0 18.0 200 350 40.0 #5; %siiﬁﬁ;o 200V £%/400V 4% (CIMR-VA2A0040/CIMR-VA4A0023) LA B, h#fRBREHS HEAMEIAZI2E), BERAIHESHEAMEET,
BREEEE KVA : #6:  BFIETHRIBIEENDEEbERNTE, FUETRSE TEEREIRPER,
EHHE 1.1 1.6 2.9 4.0 5.5 75 9.5 14.0 180 | 270 | 36.0 © B L N T H 2 P P S
1 BAERNENEENALTHENME. 60 Hz, 400 VIRERNMER, BRE0RER = SREIEN, REIRESIMER L akA FaNMERT, - TSRS TR A TR R,

*2: FTMEMHBRNOME, HE, FEGANRTRETNZRRFEEERS. BAMRIE. RERTOIM, TETHEEIRNMERTRS.
#3: FEHHFBRETMEH L RIEA440 VIIRHTIHERFH,

*4: BIEIRE A2 kHZRTHBIE, REHEMEN, FERKER,

*5:  FIEINEAS kHZRHBIE, REHEIMEM, FEREER,

16 17



T A

O IRERLE Q T INRERIIS A
200 V 4R #IFH EEHHT

*
-, +1, +2, B1, B2AEM4 *2
moos 8 Uoigamox (BB BRSNS ‘ EEIBBFEHA I F H16200 VI AMIZHSE, IUERRLT, SL2HF.
o ; Dol | 1 Fo R T35 F REE T,
200V AR, £/ Eatimal St—rns
RIL1. S/L2, XLt +2 Ho- B B2 t
FEE TIRER A H EERERNG T
1MCCB C ALY
A N V1000
rovavid T s 4515 P BEL 38/ 3 PR BLEE R 3 PR BA B8 ) B F PR R R RO T
L B . a— e EHE
‘ T aly SEEDCHHE FERDCHESRMAT . EEA, WRT +1. + 20MEEH,
| | ESEAsE [ s1) &@
| I N N EEERBIRNR T
‘ msseme || 1ol TEER] HRAEBHA e .
| h B @ BHiRBIEMANGF+1, —)NEARMIRE/ ULIRE, B
3 Ee o P it SOOVER DS 100 0 BT i
| ipmee e TEA] 400 VE}: CHFZHBGEHFRII0 0L Iy
! o ERER | ss! TSN 5
: e SN . s %
,,,,,,, @@"&#ﬁkéi swiee | jso, _ ¥ 1 [3] B iy
e : 4s7/: o T y ;@'p;:
"""""" e avema 1 [l P L s TS ; ; BT
E2LZRE N o i MR L ACOSOVTIOmALEIAMT SINEEMANIEFEA HITRE: M. ERIET . Bik
(52 i g\ el ) G SRR 2 HITBE: M: RFOERT F: Bl e
i BB . SRR S BB SRR EA) Al
‘ isc E SMREMARIEL B SRS »zs '&ai’ai;?ﬂ&*gm&f Yligch AR RY, i
il i SIMBEMNEES HTRE: SREES O i, FBmwhaDcoty ctoy
) '@ggﬁm_? N SINEENIEE6 HIEE: SBEES2
_____________ %‘3%;7 D BB RBE B EEEBNILIE7 HITIRRE: ABiEd
LT 2N N e |\ ‘_____________________,'_ TR ggﬂ%ﬁfgﬂﬁ/“%"ﬁ A
| ey sEsERem [ @ AR WIRZSRE: 0.5~ 32 kHz
@ S Lo mmmmps 0 ! ESeticy e 27 DN (HEZtE: 30 ~70 %) (HEEERE: 3.5~13.2V)
ERAEIEE — I // 0-+10V (20kQ) 1 | L 6 (LEBEREE: 0.0~0.8V) BAEF: 3kQ)
’ e prmERas | [ FERTAR 105V ek BA20 mA
| []] Tile groveok | T / G omkmmy SRR TE PRI +10.5V (IR 8BKA20 mA)
| = - | | ~_DCO~+10V (2mA) | . 3
| mwass 0-20 mA (550 0] e&i ________ e J FRAEES ggémg{\nowzo KQ) $¥#21/1000
BRI BN (BT 3N FF X S1i£F)
SIBERIUE WA - DCO~ +10V (20 kQ) 4> ¥#%1/1000
- 4~20mA (250 Q) 0 ~ 20 mA (250 Q) FEEE: 1/500
RRIES NS oV
, \ REWTANHER DC24V HX10mA
: YRR — ) MEBSIMNDL ST LBIE, LR TEES.
P E o 7. NEEBABBER () MBI REH g s
; ik J> H ' %: —PRiET
memoBUS | . B a fi HITIRE: e
Rs-4gs422 | :,ﬁ . Q b biEAHH HITigRE: BE DC30V, 10mA~1A
| LJ O H BAWHALS AC250 V, 10mA~1A
; RESERART | KB AR 1 HITIBE: BT FerE A B
[ 1}1'? ________________ ) SEEBAREL 2 HITIEE: HE—H DCas V. 50 mABLT
StEBEREHALS ’
i ke 51 4 32 kHz (JX)
AR, - AMBREE R o NE
RO RTEES, ORTEHEE, B A ;C% °$j oV éﬁomAUT)
1 REDCHRABMEMIE, BHLRTH. 125 FEANEER. — :
2. WS NI S0 ST P MR\ PR B AR 85 (VIC) IS 88 ERARR ov
*3: DB, TEXDS RIS, * WAHABREESHEAEN, BEUNAERT, BASHERE. HHEREES =R
;WA TSR E S (S1 ~ S7)RIBT B EE ASNPNSAEHTITEERF RO, HIRE: % SHRIER(0 VAL H) TRl RHE R K
*5: ATHE ARSI T RAEANERIE(24Y), S0, SR T R A ASNDRIE, poooeee
+6: WM AEIMENER, Bk, BER. DERSERREANAY, TEATRISHSRHRBIE, ¢ Eﬁ ‘ !
7 BESMBREFF RN, EHBIFTHC-HEMEES, 1&F 48 Vit - ! #Z
() MRE AR ARAE, WEKEHARHBT I8, AweiR T 50 mABLT = |
RHERET - BEOHET O ===== N I
1B {5 B T
m][m][m][m][w]

e == 2 == > = =

(8 (] ] ] ] ] ] ]

QoD DR| DD D
[ [

[s1]s2]s3][s4 [s5 \ss\sﬂH@@ [MAMB [mC |
S~
18

BIEWN (+)
BEWAN(-) - MEMOBUSI#E{S F: FIi#3RS-4858RS-422i#1Ti@{5151To
BIERE (+) - RS-485/422MEMOBUSIBfS 1Y : 115.2 Kbps(8k)

BEEH (-)
i ov

19



20

D RIPLEH

HEMZEE [1P20 ] 2w T il
SNE ~ ARHLE LA i I L EE YT SRR
LA (1P20)HFRAR, 5| SVl alliih ]

FAMES BRI, BXR H Al i (12 |7

HERMNEMATES, A% =10 S I

NEMA1EHIEEN . [ i [ il B
I 0] | 0| |HH

HEREEE E ﬂ B il

[ NEMA1 (TypeT) ] | ' N s
TR E A 4 2+ B AL L+— = b o L%— * —

B E A EER(NEMAT)
HARER, REERRER SMEE SMREEE2
B, ERTETHE, 658 e | "
&1P00, BXNFE, BHE T
iﬁ]o — T 1 1 Ol=o=|
1 H =t X
chna ] e
OAR| OE
C 2- | ;;E s
— !H e fj i
Fi \} il
\\ EED E, |1|1F |
Ll | e e
w1 b D1 wi e o1 ™
w D w D
SMEES SMEE4
2A0001 ] 68 128 76 56 118 5 6.5 3 M4 0.6
2A0002 68 128 76 56 118 5 6.5 3 M4 0.6 B4
2A0004 5 68 128 108 56 118 5 38.5 5 M4 0.9
2A0006 68 128 128 56 118 5 58.5 5 M4 1.1
2A0008 108 128 129 96 118 5 58 5 M4 1.7
S 2A0010 108 128 129 96 118 5 58 5 M4 1.7 RS
(=18) 2A0012 4 108 128 137.5 96 118 5 58 5 M4 1.7
B 2A0018 140 128 143 128 118 5 65 5 M4 2.4
2A0020 140 128 143 128 118 5 65 5 M4 2.4
2A0030 140 254 140 122 248 13 55 5 M5 3.8
2A0040 140 254 140 122 248 13 55 5 M5 3.8 RS
2A0056 * 180 290 163 160 284 13 75 5 M5 55
2A0069 220 358 187 192 336 30 78 5 M6 9.2
BA00O1 1 68 128 76 56 118 5 6.5 3 M4 0.6
BA0002 68 128 76 56 118 5 6.5 3 M4 0.6 N
— BA0003 2 68 128 118 56 118 5 38.5 5 M4 1.0 Y
(248) BA0006 108 128 137.5 96 118 5 58 5 M4 1.7
BA0010 4 108 128 154 96 118 5 58 5 M4 1.8
BA0012 140 128 163 128 118 5 65 5 M4 24 g
BA0020 170 128 180 158 118 5 65 5 M4 3.0
4A0001 3 108 128 81 96 118 5 10 5 M4 1.0
4A0002 108 128 99 96 118 5 28 5 M4 1.2 B4
4A0004 108 128 137.5 96 118 5 58 5 M4 1.7
4A0005 4 108 128 154 96 118 5 58 5 M4 1.7
e 4A0007 108 128 154 96 118 5 58 5 M4 1.7 RS
(=48) 4A0009 108 128 154 96 118 5 58 5 M4 1.7
- 4A0011 140 128 143 128 118 5 65 5 M4 2.4
4A0018 140 254 140 122 248 13 55 5 M5 3.8
4A0023 140 254 140 122 248 13 55 5 M5 3.8 RS
4A0031 * 180 290 143 160 284 13 55 5 M5 5.2
4A0038 180 290 163 160 284 13 75 5 M5 55

D THRE

==

I

~

oy
i
&
i

200 V
(=)

200V
(#148)

400 V
(=)

HEHH R A| 12 | 19 | 35 | 60 | 80 | 96 | 120 | 175 | 196 | 30.0 | 40.0 | 56.0 | 69.0
B REDFED W | 50 | 76 | 158 | 275 | 446 | 517 | 61.3 | 89.8 | 987 | 2464 | 266.7 | 357.9 | 461.7
(4w | BTHE W | 80 | 95 | 186 | 172 | 240 | 258 | 304 | 441 | 463 | 88.9 | 112.8 | 151.8 | 1845
BX) BRAE W [ 13.0 | 171 | 294 | 447 | 686 | 775 | 91.7 | 133.9 | 145.0 | 335.3 | 379.5 | 509.7 | 646.2

FE R H iR Al 12 1.9 3.3 6.0 - 96 | 120 - * - _ _ _
BB REFER W | 5.0 7.6 | 146 | 30.1 - 51.7 | 61.3 - * - - _ _
(P& | BTAE W | 85 9.7 | 144 | 194 - 29.8 | 37.1 - * - — — _
#K) BEARE W | 135 | 173 | 290 | 405 | - | 815 | 984 | - . Z Z Z -

HEHH R Al 12 | 241 4.1 5.4 - 69 | 88 - 111 | 175 | 23.0 | 31.0 | 38.0
B BEDFED W | 10.0 | 185 | 30.5 | 445 - 58.5 | 63.7 - 81.7 | 181.2 | 2134 | 287.5 | 319.2
(P4t | BRI W | 96 | 139 | 168 | 21.8 - | 285 | 314 | - | 460 | 801 | 107.7 | 146.1 | 155.8
R BRAE W | 196 | 324 | 47.3 | 66.3 - | 87.0 | 951 - | 127.7 | 261.3 | 321.1 | 4336 | 475.0

(%) RERIAE A2 kHzAH R EUE,

x: BEW

=

b
o
&
g

200 V
(=)

200V
(#48)

400 V
(=)

B i i A Al 08 | 16 | 30 | 50 | 69 | 80 | 11.0 | 140 | 175 | 25.0 | 330 | 47.0 | 600
B RE R B W| 43 | 79 | 161 | 274 | 487 | 548 | 70.7 | 926 | 110.5 | 231.5 | 239.5 | 347.6 | 437.7
(F=tdy | BITHIED W| 73 | 88 | 115 | 159 | 222 | 238 | 30.0 | 388 | 433 | 722 | 81.8 | 117.6 | 1514
BK) BEAR W | 116 | 16.7 | 276 | 433 | 70.9 | 78.6 | 100.7 | 131.4 | 153.8 | 303.7 | 321.3 | 465.2 | 589.1

FAE HHH F A| 08 1.6 3.0 5.0 - 80 | 11.0 - 17.5 - - - -
B BEDFED W|[ 43 | 79 | 161 | 337 - 54.8 | 70.7 - | 1105 | - - - -
(P4 | BTRED wW( 74 89 | 115 | 168 - 25.9 | 34.1 - 51.4 - - - -
#X) BEAE w| 117 | 168 | 276 | 505 | - | 807 | 1048 | - | 161.9| - - _ —

FEH B Al 12 1.8 3.4 4.8 - 55 7.2 - 9.2 148 | 18.0 | 240 | 31.0
BHE RE B W | 192 | 289 | 423 | 707 | — | 81.0 | 846 | - | 107.2 | 166.0 | 207.1 | 266.9 | 319.1
(F=EH BITNED W ([ 114 | 149 | 179 | 26.2 - 30.7 | 329 - 415 | 627 | 78.1 | 105.9 | 126.6
k) BERE W [ 306 | 438 | 60.2 | 96.9 - 111.7 | 1175 - 1487 | 228.7 | 285.2 | 372.8 | 445.7

1 BEEIAEA10 kKHZRFHIEME
*2: BEHIAEAS kHzAHIHE,

21

®

W



Nl B - RN R

Lk AU R B
SR T RS

RN
&“ ACEEf7
B
D) mmsns

EPNUILES=yivd

AAELXES
HUAEHI IR 2%
B2

L

+1

DCHH %
ihea IR

i S

s HUSBHE LR

(RJ-45/USB# e 3k)

[ FEmEHHIE )

P B e [ &R ;ﬁ
o TR AR BB M . P0010%(200V )
RS RAMR AT (FRTR4E 27 5h) Poo20m!(400vg) | T 34
SER, Bk DCF-6A
SARIEE (2K Q) RH000739
gﬁff“gﬂ“mﬂ% WA, AR, B, B, RH000850 P.34
RER R M35
HMHBER SDF-12 P. 35
SR ERAREE(P20)E, ENHMERE | ~
NEMA1E 4 iy ER
BT B R E R R,
S S () IR TSN, AR AR AR
BN S P.35
BERRE RN,
SIS FEETRBEE, -
FEETRTH EEEEEENB T, EREE —
BER
_ R EA A T AR EH, BT EAF4 | “AICUT” LB
LA B, HPMEEEELTE, %31 -

GRS AME
— B

DriveWizard
DriveWorksEZ

| B
ﬁ\j N

FiHRHE

REF#IFX

22

iy I
e ERITEERD

P B e [ 47T R] gg
% AR B R R R )
14 TSR 5 55 5 35 [ 26 L TR A48 A\ ACHLE 38 | NF 51 P24
Z i, [ ZZEBHL () #liE ]
T i T T
%o NVZE7ZI
- s FE S B TR (TR F A | (19884 /5 51551
EEWREEHNE, BEMEGRaR1 ||8)%
ATHBEATI0MA, (BN, wWeesE | ZERIL(K)HE]
R B R BT R AR, AT —
BB R AP EMA £ TiE ||EG, SGR
IR, SERETHBENRAAE, % ||(1984E FHEN
EE D EMHE SRR RS || 8%
&, SEEAHATHSEAEEEER || AEENNENE
U K F200mAI FRYTREEHE, |t s )
(RS SRR P SR F ﬁi;u
RS IR, HOREE, MEEs[ O 1p.2a
(E+E S
—— -
(55 B35 |
T R R A Bk B A B & R | DCR2 R,
" . RENZ3
TR e A R A B S Bk 3 M| B A Chemi-Con || 2
. RIS A, (k) s |
DCHH% Rk R R R T, UZDAZ3! P. 26
HE A28 T600kVAR, BEEWEM,
BRI,
ACHIHE B R S THEE, UZBAZ5I P27
B RR RN R R T OB A T
= LA FFEN T F6045GB
il BRESETHSEE, TRENHNULSH| Brem s T 22
TR,
LNFDZ7%
TR N B IR R G T BB A TR | NFR 7 o 2
ARSI 4 T4 CEfRd: B%H| b 30
BRESETHERLE, &EMCIES)I=|
B,
o TH N ERER AN H R R ER T LF531
BUMRE LN BRERETHEEE. [N ok sis 1| T
e AR s mocemmnemanEn—ERE, |TREE —
NERBHEN. BUESHGRE. NI
SR R, DGP2#7%! P.32
) FEET T Tt s DUTT L]
#IZhF pR S (A% D) ERF-150WJ%31 | P. 33
e T Tt DUTL T
I E RS 25T &, (fFI%10% ED) LKEBE5 P.33
MERGEE,
DCoAVARmEER  |FEHE O AR R NEHE RN BN,
BT PR el kb
R D TIBORI-SERBA HAOUSBE| 3
(RJ-45/USBEE k) B AR A0SR IE L G
V| arenE,
DriveWizardea s gﬁm'vew'zardw’ RUBHEBEZIREST | \\y10s -
ZLCD LR RS, TEnREREn L E®
LCDIRfES p— ‘ _
FREEE NI, EREE
LCOREEAEREA | EALCDRIESETRIEN, AERRA,
CC-Link
A DeviceNet . . .
Bl (e e WER B REA AR, SR B
BOE TR,
open
LONWORKS

(i) BREFF RN LA RARIER &L REH.

- RRSES

HHISHEH



24

CINEANs A= i ARG b £ )

O L AR, RIS

BIREBIARIEE,

SC-N10

=2
Wi iR aR
[& T B HLATLER I 4 () 1 1]

Lk BTt R B
[SZ LK) )

200 V&R =HBEINRTI

O RIBMEIZE
SMER mm

RYEFLIEE 68 !
) (2—M3E§¥L %}

%

2-04
e 54910

0.8

oo
~ 27 16
-

E=: 59

s

E=: 150¢g

BE=: 229
DCR2-50A22E#!  DCR2-10A25CE  RFN3AL504KDE!

EA#EA [ HAChemi—Con(#k)#li& ]

0.1 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.2 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.4 NF30 5 NF30 5 SC-03 11 SC-03 11
0.75 NF30 10 NF30 10 SC-03 11 SC-03 11
1.5 NF30 20 NF30 15 SC-4-0 18 SC-03 11
22 NF30 20 NF30 15 SC-N1 26 SC-4-0 18
3.7 NF30 30 NF30 20 SC-N2 35 SC-N1 26
5.5 NF50 50 NF50 40 SC-N28 50 SC-N2 35
7.5 NF100 60 NF50 50 SC-N3 65 SC-N28 50
11 NF100 75 NF100 75 SC-N4 80 SC-N4 80
15 NF225 125 NF100 100 SC-N5 93 SC-N4 80
18.5 NF225 150 NF225 125 SC-N5 93 SC-N5 93
200 V&R BIEEIN RS
0.1 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.2 NF30 5 NF30 5 SC-03 11 SC-03 11
0.4 NF30 10 NF30 10 SC-03 11 SC-03 11
0.75 NF30 20 NF30 15 SC-4-0 18 SC-4-0 18
1.5 NF30 30 NF30 30 SC-N2 35 SC-N1 26
2.2 NF30 40 NF30 30 SC-N2 35 SC-N2 35
3.7 NF50 50 NF50 40 SC-N2S 50 SC-N2S 50
5.5
*: HEW.
400 V& =1BEINRT!

0.2 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.4 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.75 NF30 5 NF30 5 SC-03 11 SC-03 11
1.5 NF30 10 NF30 10 SC-03 11 SC-03 11
2.2 NF30 20 NF30 10 SC-4-0 18 SC-03 11
3.0 NF30 20 NF30 15 SC-4-0 18 SC-03 11
3.7 NF30 20 NF30 15 SC-N1 26 SC-4-0 18
5.5 NF30 30 NF30 20 SC-N2 35 SC-N1 26
7.5 NF30 30 NF30 30 SC-N2 35 SC-N2 35
11 NF50 50 NF50 40 SC-N2S 48 SC-N2S 48
15 NF100 60 NF50 50 SC-N3 65 SC-N28 48
18.5 NF100 75 NF100 60 SC-N3 65 SC-N3 65

HREER UM R B ELE DCR2-50A22E AC 220V 0.5 11F+200 Q €002417
MY2, MY3 [ERIBZ (#%) HliE]
200V ~ 230V ’
ﬁgg MM2, MM4 [BXI87 (#k) HIiE] DCR2-10A25C AC 250V 0.1 1F+100 Q C002482
HH22, HH23 [&rRALEHE (tk) HiE)
380 ~ 460 V RFNBAL504KD DC 1000V 0.5 4F+220Q | C002630

25

- RRSES

HHISHEH



AN B - e R IR )

QD DCH s (UZDA-BE!: HikbIEHA) D ACH#E5(UZBA-BE!: I NF. 50/60Hz)
BIRBEIIAEI®E, EIRIEEI TR, s
A
R E ACH#i8
4000p } DCrt %fmmﬁ% U X = - [
B i v TMTX St Vi gy A
i B ; R 1 '
2 00 : 1 42 | e T—xd 5oT/L3 W/T36
= | R— OR/L1T U o I V1000 |
k&) KRGS | SHS/LZ V/T2 @.° ‘ ‘E@Zﬁ*ﬁiﬁ'ﬁf
) : : N ETE T gk .
0 60 200 OT/L3 WSO ‘ LV wEACHEE,
TR E(KVA) YR T + 1 ‘ V1000 ‘ ‘ ‘
4 2EMEE | ‘
() BIEABBT600kVART, H5LBTEN, B, WmERTRE ‘ !
0.2KWELTHY, IEMACH K. i, | ‘
SRS mm -
( W —}pf | — Y’ 4
R m— = g 51
O — 0 [’ ] T &
L%WJ = B
' &
PR T 3 o ;
EESE spn (91 xi > : s
(1.25 mm?) r's 2%: H ?:?:
— 2-%7(¢2) ] TE . i
oy 4 Lo 4 mEA b B e
N u REAHE 'mg REAHE 4-J: mEeA #
gl |~ 1k e
X
] = ‘ ST SR
\ B | + +
< X I
‘ B .
N\
4-ZgEzl
SME sme (1) 200 V& ZHRMINERT] () HxX200VE BEHARIIEEHE.

200 VR =HEIANRT] () H%200VE BiEMARIIEEHE,

0.1 2 7 X002764 1 120 | 71 — | 120 | 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [105| 7 M4 25 15
0.2 2 7 X002764 1 120 | 71 — | 120 | 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [105| 7 M4 2.5 15
0.4 2.5 4.2 X002553 1 120 | 71 — | 120 | 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [10.5| 7 M4 2.5 15
0.4 5.4 8 X010048 1 85 = = 53 74 - - 32 M4 — 0.8 8 2 0.75 5 21 X002554 1 120 | 71 — | 120 | 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [105| 7 M4 2.5 15
0.75 5.4 8 X010048 1 85 - - 53 74 = - 32 M4 — 0.8 8 2 1.5 10 1.1 X002489 1 130 | 88 — | 130 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 [115| 7 M4 3 25
1.5 18 3 X010049 2 86 80 36 76 60 55 18 — M4 | M5 2.0 18 5.5 2.2 15 0.71 X002490 1 130 | 88 — | 130 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 [115| 7 M4 3 30
2.2 18 3 X010049 2 86 80 36 76 60 55 18 - M4 | M5 2.0 18 5.5 3.7 20 0.53 X002491 2 130 | 88 [ 114 | 105 | 50 | 70 [ 130 | 22 | M6 |1156| 7 M5 3 35
3.7 18 3 X010049 2 86 80 36 76 60 55 18 = M4 | M5 2.0 18 5.5 5.5 30 0.35 X002492 2 130 | 88 | 119 [ 105 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 9 7 M5 3 45
5.5 36 1 X010050 2 105 | 90 46 93 64 80 26 - M6 | M6 3.2 22 8 7.5 40 0.265 X002493 2 130 | 98 | 139 [ 105 | 50 | 80 | 130 | 22 | M6 |115| 7 M6 4 50
7.5 36 1 X010050 2 105 | 90 46 93 64 80 26 - M6 | M6 3.2 22 8 11 60 0.18 X002495 2 160 | 105 [1475| 130 | 75 | 85 [ 160 | 25 | M6 | 10 7 M6 6 65
11 72 0.5 X010051 2 105 | 105 | 56 93 64 | 100 | 26 - M6 | M8 4.9 29 30 15 80 0.13 X002497 2 180 | 100 | 155 | 150 | 75 | 80 | 180 | 25 | M6 | 10 7 M8 8 75
15 72 0.5 X010051 2 105 | 105 | 56 93 64 | 100 | 26 - M6 | M8 4.9 29 30 18.5 90 0.12 X002498 2 180 | 100 | 150 | 150 | 75 | 80 | 180 | 25 | M6 | 10 7 M8 8 90
18.5 90 0.4 X010176 2 133 | 120 | 52.5 | 117 | 86 80 25 M6 | M8 6.5 45 30 400 VR =HEENEF]
400 VR =ABHINFRF
0.2 1.3 18 X002561 1 120 | 71 - 120 | 40 50 [ 105 | 20 | M6 |10.5| 7 M4 2.5 15
0.4 3.2 X010052 1 85 53 32 M4 0.8 2 0.4 1.3 18 X002561 1 120 | 71 — | 120 | 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [10.5| 7 M4 2.5 15
0.75 3.2 28 X010052 1 85 — — 53 74 - - 32 M4 — 0.8 9 2 0.75 25 8.4 X002562 1 120 | 71 — | 120 | 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [105| 7 M4 25 15
1.5 5.7 11 X010053 1 90 - - 60 80 - - 32 M4 - 1.0 11 2 1.5 5 4.2 X002563 1 130 | 88 — | 130 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 9 7 M4 3 25
2.2 5.7 11 X010053 1 90 = = 60 80 - - 32 M4 - 1.0 11 2 2.2 7.5 3.6 X002564 1 130 | 88 — | 130 | 50 | 70 [ 130 | 22 | M6 9 7 M4 3 35
3.0 12 6.3 X010054 2 86 80 36 76 60 55 18 - M4 | M5 2.0 16 2 3.0 10 2.2 X002500 1 130 | 88 — | 130 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 [115]| 7 M4 3 40
3.7 12 6.3 X010054 2 86 80 36 76 60 55 18 - M4 | M5 2.0 16 2 3.7 10 2.2 X002500 1 130 | 88 — | 130 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 [115| 7 M4 3 40
5.5 23 3.6 X010055 2 105 | 90 46 93 64 80 26 = M6 | M5 3.2 27 5.5 5.5 15 1.42 X002501 1 130 | 98 — | 130 | 50 | 80 | 130 | 22 | M6 [115| 7 M4 4 50
7.5 23 3.6 X010055 2 105 | 90 46 93 64 80 26 - M6 | M5 3.2 27 5.5 7.5 20 1.06 X002502 2 160 | 90 [ 115 | 130 | 75 | 70 [ 160 | 25 | M6 | 10 7 M5 5 50
11 33 1.9 X010056 2 105 | 95 51 93 64 90 26 - M6 | M6 4.0 26 8 11 30 0.7 X002503 2 160 | 105 (1325|130 | 75 | 85 [ 160 | 25 | M6 | 10 7 M5 6 65
15 33 1.9 X010056 2 105 | 95 51 93 64 90 26 - M6 | M6 4.0 26 8 15 40 0.53 X002504 2 180 | 100 | 140 [ 150 | 75 | 80 | 180 | 25 | M6 | 10 7 M6 8 90
18.5 47 1.3 X010177 2 115 | 1256 | 57.5 | 100 | 72 90 25 — M6 | M6 6.0 42 14 18.5 50 0.42 X002505 2 180 | 100 | 145 | 150 | 75 | 80 | 180 | 25 | M6 | 10 7 M6 8 90

*

26 : BAMETST IV, IRERE4ST, ZRUKRE 27



AN B - e R IR )

O FTHEEHmR D HWNMREFIRH == (LI 5%)

IEIRIEIE S 25 A0 3 [0 BR BB 4R ANARIE 1% EIRIEEI TR,
BT L& B THEFine-metEHEHE [ BIZ£BE#R)FIE ] () Fine-met Bz £ R (HMEM IR e E
B E kRS IR V1000 BERARNE  BEENE V1000 |
R R R Vot AR V1000 R‘*/—m—é” 3$—<5R/L1 UrT R—— UJ>—5?FVU urm

S— ¢

‘ iR
5S

THRERE
Wl

@
§———"02  4o—08/12 Vb Vo SIL2 VIT2C
‘ E Tl ‘ WIT3 T— i | T wﬁ»—?T/Ls WiT3
: ‘ ETl ‘ ‘
= \ l J

IR

U, viT2, W,Tm%,gﬁﬁgu;;kgﬂ UM, VT2, WTSHISHEESHARSE, TiEftins (¥) BXHACERZEMC L) EIEHIN (LNFBEY) =485\ (LNFDZR)

5. Al REERS. M= RiEHITEE. () EAEHMANMIRE IR SHERETMBOHHMU. V. W) o ERH2ABHEHFBRERE,
Bk Ela L Eb SMERF mm

e— —
= @ A
SIE 3 31® 2ol
x -3 2 3-M5 2 4 @ma
g 25 R fa 25T Ele
© o @ S — 5p
: ey — i
@ ‘ 26 MAX D 3 g g
p4. S 1;?0,\;;)( 3-¢5.2 H £ ES .
@ n
S o 15021 | w SR (AR SAHE(RHN) SHESEIRBN) i
- 801 | — — : = i TR TR ]
2-¢55 \i | ‘ M &= +H@12 & 620g "
Y 3 5. 1050 st 200 V4 SHEBNRS &
AEF11080GB 5
R EF6045GB
0.1 LNFD—-2103DY FIL000132 1 10 2 120 | 80 | 55 | 108 68 M4 x 4, 20 mm 0.2
200 VR =HREIAN RS 400 VR =HHHIN R 0.2 LNFD-2103DY FIL000132 1 10 2 120 | 80 | 55 | 108 | — | 68 M4 x 4, 20 mm 0.2
0.4 LNFD—2103DY FIL000132 1 10 2 120 | 80 | 55 | 108 | — | 68 M4 x 4, 20 mm 0.2
0.75 LNFD-2103DY FIL000132 1 10 2 120 | 80 | 55 | 108 | — | 68 M4 x 4, 20 mm 0.2
15 LNFD-2153DY FIL000133 1 15 2 120 | 80 | 55 | 108 | — | 68 M4 x 4, 20 mm 0.2
2.2 LNFD—2203DY FIL000134 1 20 2 170 | 90 | 70 | 158 | - | 78 M4 x 4, 20 mm 0.4
3.7 LNFD-2303DY FIL000135 1 30 3 170 | 110 | 70 | — | 79 | 98 M4 x 6, 20 mm 0.5
0001 2 F6045GB | FILO01098 | 1 a 0001 2 F6045GB | FIL001098 | 1 a 55 LNFD—2203DY FIL000134 2 40 2 | 170 | 90 | 70 | 158 | — | 78 | M4x4, 20mm 0.4
0002 2 F6045GB | FIL001098 | 1 a 0002 2 F6045GB | FIL001098 | 1 a 75 LNFD—2303DY FIL000135 2 60 3 170 | 110 | 70 | - | 79 | 98 M4 X 6, 20 mm 05
0004 2 F6045GB | FIL001098 | 1 a 0004 2 F6045GB | FIL001098 | 1 a 11 LNFD—-2303DY FIL0O00135 3 90 3 170 | 110 | 70 — 79 | 98 M4 x 6, 20 mm 0.5
0006 2 F6045GB | FIL001098 | 1 a 0005 2 F6045GB | FIL001098 | 1 a 15 LNFD-2303DY FIL0O00135 3 90 3 170 | 110 | 70 - 79 | 98 M4 x 6, 20 mm 0.5
0008 2 F6045GB | FILO01098 | 1 a 0007 2 F6045GB | FIL001098 | 1 a 185 LNFD—2303DY FIL0O00135 4 120 3 170 | 110 | 70 | — | 79 | 98 M4 x 6, 20 mm 0.5
0010 2 F6045GB | FIL001098 | 1 a 0009 2 F6045GB | FIL001098 | 1 a
0012 35 | F6045GB | FILO01098 | 1 | a 0011 2 | F6045GB | FILO01098 | 1 | a 200 V& BAREINRTY
0018 55 | F6045GB | FIL001098 | 1 a 0018 55 | F6045GB | FILO01098 | 1 a
0020 55 | F6045GB | FILO01098 | 1 a 0023 5.5 | F6045GB | FILO01098 | 1 a
0030 8 F11080GB | FIL001097 | 1 a 0031 8 F11080GB | FIL001097 | 1 a
0040 8 F11080GB | FIL001097 1 a 0038 8 F11080GB | FIL001097 1 a 0.1 LNFB-B2102DY FILO00128 1 10 1 120 80 50 108 68 M4 x 4, 20 mm 0.1
0056 25 F6045GB | FIL001098 | 2 b 0.2 LNFB-B2102DY FIL000128 1 10 1 120 | 80 | 50 | 108 | — | 68 M4 x 4, 20 mm 0.2
0069 m FooaGB | FiLootoss T 2 b 0.4 LNFB—B2152DY FIL000129 1 15 1 120 | 80 | 50 | 108 | — | 68 M4 x 4, 20 mm 0.2
0.75 LNFB—B2202DY FIL000130 1 20 1 120 | 80 | 50 | 108 | — | 68 M4 x 4, 20 mm 0.2
200 VZR BIEEINFR T 15 LNFB-B2302DY FIL000131 1 30 1 [130 | 90 | 65 [ 118 | - | 78 | M4x4, 20mm 03
2.2 LNFB—B2202DY FIL000130 2 40 1 120 | 80 | 50 | 108 | — | 68 M4 x 4, 20 mm 0.2
3.7 LNFB-B2302DY FIL000131 2 60 1 130 | 90 | 65 | 118 | — | 78 M4 x 4, 20 mm 0.3
55 *
*: 'l%;éﬁ]o

400 VR =HHBNZRT

0001 2 F6045GB | FIL001098 1 a
0002 2 F6045GB | FIL0O01098 1 a
0003 2 F6045GB | FIL001098 1 a
0006 3.5 F6045GB | FIL001098 1 a LNFD-4353DY FIL000144 1 3
0010 5.5 F6045GB | FIL001098 1 a 0.4 LNFD-4353DY FILO00144 1 5 3 170 130 75 - 79 118 M4 x 6, 30 mm 0.3
0012 55 F6045GB | FIL0O1098 1 a 0.75 LNFD-4353DY FILO00144 1 5 3 170 | 130 | 75 - 79 118 M4 x 6, 30 mm 0.3
0020 8 F11080GB | FIL001097 1 a 1.5 LNFD-4353DY FILO00145 1 10 3 170 130 95 - 79 118 M4 X 6, 30 mm 0.4
2.2 LNFD-4353DY FILO00145 1 10 3 170 | 130 | 95 = 79 118 M4 x 6, 30 mm 0.4
3.0 LNFD-4153DY FILO00146 1 15 3 170 | 130 | 95 - 79 118 M4 X 6, 30 mm 0.4
3.7 LNFD-4153DY FILO00146 1 15 3 170 | 130 | 95 - 79 118 M4 x 6, 30 mm 0.4
515) LNFD-4203DY FILO00147 1 20 3 200 | 145 | 100 = 94 133 M4 x 4, 30 mm 0.5
7.5 LNFD-4303DY FILO00148 1 30 3 200 | 145 | 100 - 94 133 M4 x 4, 30 mm 0.6
11 LNFD-4203DY FILO00147 2 40 3 200 | 145 | 100 = 94 133 M4 x 4, 30 mm 0.5
15 LNFD-4303DY FILO00148 2 60 3 200 | 145 | 100 - 94 133 M4 x 4, 30 mm 0.6
18.5 LNFD-4303DY FILO00148 2 60 3 200 | 145 | 100 - 94 133 M4 x 4, 30 mm 0.6

28 29



MBIz 5 - a0t U A H TR (e

Q ﬁj)\ﬂ“ u;g :L.\IEZ%%( ﬁ.) ) Eﬁﬁ&ﬂﬂu H;Tgi‘az:'u‘i&%%

ERERIESERE, BERBEEIBSE®E,
354 #EE SMERSE mm
BRI EP T V1000 BEARRE  RERLE V1000 S PRI R ) A
© el H**/—M—Jg 1 3 gﬁ—én/u Ut RH/—M—? ud— &Rt um r— gﬁgﬁlw g .
- 5 S——L—"02  4¢—0812 VM2 S—— vé—dsio vmac M MmccB IV 1000R ~F .
e | | ETl | s T— T wﬁ»—@?ﬂm K R—% RILT UITH 14 R Y
Bl i |
© RS = Tl i S — OS/L2 V/T20 2 5 - »
e it L i T—x! -M—éT/Ls WIT3 03 6
SBIFHN (LNFBE) AN (LNFDR) NEC TOKIN(#) &1 | j oo g
(i) R 2 BB BRERE
SMERSE mm .
W
‘ ‘ A 200 V4. =18 - BIEHMART]
-
1 B8 -
T il 0.1 LF-310KA | FIL000068 | 1 10 140 | 100 [ 100 90 70 45 [7x¢4a5| a5 | TE-K5.5M4 | 0.5
Pia G - 02 LF-310KA | FILoo0068 | 1 10 140 | 100 [ 100 90 70 45 |7x¢45| a5 | TE-K5.5M4 | 0.5
¢5 LGl e 0.4 LF-310KA | FIL000068 | 1 10 140 | 100 [ 100 2 70 45 |7x¢45| 945 | TE-K5.5M4 | 0.5 5
912 |19] 15 | 0.75 LF-310KA | FIL000O68 | 1 10 140 | 100 [ 100 90 70 45 |7x¢45| ¢pa5 | TE-K5.5M4 | 0.5 1%
1.5 LF-310KA | FILoo0068 | 1 10 140 | 100 [ 100 90 70 45 |7x¢4a5| a5 | TE-K5.5M4 | 0.5 &
( ARKE 2.2 LF-320KA | FIL000069 | 1 20 140 | 100 [ 100 2 70 45 |7x¢45| 945 | TE-K5.5M4 | 0.6 -
37 LF-320KA | FIL000069 | 1 20 140 | 100 [ 100 90 70 45 |7x¢45| a5 | TE-K5.5M4 | 0.6 %
LEH=RHANTE 5.5 LF-350KA | FIL000070 | 1 50 260 | 180 | 180 [ 160 | 120 65 |7x¢45] ¢45 | TE-K2oM6 | 2 ?fg
200 VZE: =HEHINZF] 75 LF-350KA | FIL000070 | 1 50 260 | 180 | 180 | 160 | 120 65 |7x¢p45| ¢45 | TE-k2ame | 2 i
11 LF-350KA | FIL000070 | 2 100 260 | 180 | 180 | 160 | 120 65 |7x¢p45| ¢45 | TE-Keaome | 2 %
15 LF-350KA | FIL000070 | 2 100 260 | 180 | 180 | 160 | 120 65 |7x¢45| ¢45 | TE-K22M6 | 2 #
18.5 LF-350KA | FIL000070 | 2 100 260 | 180 | 180 | 160 | 120 65 |7x¢45| ¢45 | TE-K2oM6 | 2
0.1 LNFD—2103HY FIL000140 1 10 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4 x 4, 10 mm 0.9 400 V. =HBEINZRF
0.2 LNFD—2103HY FIL000140 1 10 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4 x 4, 10 mm 0.9
0.4 LNFD—2103HY FIL000140 1 10 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4 x 4, 10 mm 0.9
0.75 LNFD—2103HY FIL000140 1 10 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4 x 4, 10 mm 0.9
15 LNFD—2153HY FILOOOT4 1 15| 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4 x 4, 10 mm 0.9
2.2 LNFD-2203HY FIL000142 1 20 240 | 125 | 100 | 210 95 33 M4 x4, 10 mm 1.5 0.2 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x@45| @45 | TE-K55M4 | 0.5
3.7 LNFD-2303HY F1L000143 1 30 240 | 125 | 100 | 210 | 95 33 M4 x4, 10 mm 1.6 0.4 LF-310KB | FIL000071 1 10 140 100 100 90 70 45  |7x@45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
5.5 LNFD-2203HY FIL000142 2 40 | 240 | 125 | 100 | 210 | 95 | 33 M4 x 4, 10 mm 1.5 0.75 LF-310KB | FIL000071 [ 1 10 140 | 100 100 20 70 45 |7x¢45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.5
75 LNFD-2303HY FILO00143 2 60 | 240 | 125 | 100 | 210 | 95 | 33 M4 x 4, 10 mm 16 15 LF-310KB_| FIL000071 | 1 10 140 [ 100 [ 100 | 90 70 45 |7x¢45| ¢a5 | TE-K5.5M4 | 05
1 LNFD-2303HY FIL000143 3 90 | 240 | 125 | 100 | 210 | 95 | 33 M4 x4, 10 mm 16 2.2 LF-310KB | FIL0O00071 | 1 10 140 | 100 | 100 | 90 70 45 |7x¢45| ¢p45 | TE-K55M4 | 05
11:.35 tmig:ggggm E:tggglig 2 192% 228 122 188 218 gg gg m i :' 18 :m 1:2 3.0 LF-310KB | FIL000071 | 1 10 140 | 100 [ 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
. 3.7 LF-310KB | FIL000071 | 1 10 140 | 100 [ 100 90 70 45 |7x¢45| a5 | TE-K5.5M4 | 0.5
200 V&: EARIINZT 5.5 LF-320KkB | FIL000072 | 1 20 140 | 100 [ 100 2 70 45 |7x¢45| 945 | TE-K5.5M4 | 0.6
75 LF-320KB | FIL000072 | 1 20 140 | 100 [ 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.6
11 LF-335KB | FIL000073 | 1 35 140 | 100 [ 100 90 70 45 |7x¢45| a5 | TE-K5.5M4 | 0.8
15 LF-335KB | FIL000073 | 1 35 140 | 100 [ 100 2 70 45 |7x¢45| 945 | TE-K5.5M4 | 0.8
0.1 LNFB—B2102HY FIL000136 1 10 185 95 85 155 65 33 M4 x 4, 10 mm 0.8 18.5 LF-345KB FILO00074 1 45 260 180 180 160 120 65 7X@P45| @45 TE-K22M6 2
0.2 LNFB-B2102HY FIL000136 1 10 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4 x 4, 10 mm 0.8
04 LNFB-B2152HY FIL000137 1 15| 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4 x 4, 10 mm 08
0.75 LNFB-B2202HY FIL000138 1 20 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4 x 4, 10 mm 0.9
15 LNFB-B2302HY FIL000139 1 30 | 200 [ 105 | 95 | 170 | 75 | 33 M4 x 4, 10 mm 1.1
2.2 LNFB—B2202HY FIL000138 2 40 | 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4 x 4, 10 mm 0.9
3.7 LNFB-B2302HY FIL000139 2 60 | 200 | 1056 | 95 | 170 | 75 | 33 M4 x 4, 10 mm 1.1
55 *
*: A,

400 V4. =Z1HEINRT!

LNFD-4353HY FILO00149 1
0.4 LNFD-4353HY FILO00149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 43 M4 x4, 10 mm 1.6
0.75 LNFD-4353HY FILO00149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 43 M4 x 4, 10 mm 1.6
1.5 LNFD-4353HY FILO00150 1 10 235 | 140 | 120 | 205 | 110 43 M4 x4, 10 mm 1.7
2.2 LNFD-4353HY FILO00150 1 10 235 | 140 | 120 | 205 | 110 43 M4 x4, 10 mm 1.7
3.0 LNFD-4153HY FILO00151 1 15 235 | 140 | 120 | 205 | 110 43 M4 x4, 10 mm 1.7
3.7 LNFD-4153HY FILO00151 1 15 235 | 140 | 120 | 205 | 110 43 M4 x4, 10 mm 1.7
5.5 LNFD-4203HY FILO00152 1 20 270 | 155 | 125 | 240 | 125 43 M4 x 4, 10 mm 2.2
7.5 LNFD-4303HY FILO00153 1 30 270 | 155 | 125 | 240 | 125 43 M4 x4, 10 mm 2.2
11 LNFD-4203HY FILO00152 2 40 270 | 155 | 125 | 240 | 125 43 M4 x4, 10 mm 2.2
15 LNFD-4303HY FILO00153 2 60 270 | 155 | 125 | 240 | 125 43 M4 x4, 10 mm 2.2
18.5 LNFD-4303HY FILO00153 2 60 270 | 155 | 125 | 240 | 125 43 M4 x4, 10 mm 2.2

30 31



I

12e M {5 B IZE ¥ ()

O BER@EE BERfFETiRR)

- 4~20mA: 100 mA

ELE B&EE
A
ISOLATR +0~10V: 50 ml‘}“*]
e D2 L]
uﬁﬁu[ xj = [6151418] =T E=Fmm
E 0, T 1 gﬂtﬂj +
No. 72CRB18707 ) o 2 S —
cRou 7Elwmu®fi Nt °<>° 5 T]f
SPAN ) TW
71812 5 | WA -
‘ 6 |
7
nE o BIE
wE OH 8
SMERSE mm
GPZ £ 110 50
1o, 100 A
ik
PR = ;
: 3
Qg ] s mws
E%%‘ioﬁ , ATHHRBALEMNE 8. 24]3509
HhEE RETHERNRE
0, gy 223 K122
LA - -
] D
o % |
] 0 0
0 M
i 0
q J
EE: #4609
&
(1) BiFE HHERN + 0.25%(FIERE23T)
(2) IRERZIN HIHEEA £ 0.25% UK (FAERETHIE + 10CHRE)
(3) WEBIERENSN  WHERMN +0.1% UK GHHBREERETLE + 10%HHE)
(4) ta AR HHET2H + 0.05% A (FHEk R ESEE AR EE)
(5) HrtHBkzh HH 228 0.5%P-P K
(6) M iz B 8] 0.5F T (RZLIZFIEREE + 1% LA FIBTIE )
(7) MEE AC 2000V, 148 (SN, #iH. BIE. MEEEZE)
(8) a5 pE 20 MQ Ak (B DC500V JkBrk L)
(HIN. M. BiE, SMEREZE)
HEI—5E
DGP2-4-4 0~10V 0~10V AC 100 V CON 000019.25
DGP2-4-8 0~10V 4 ~ 20 mA AC 100 V CON 000019.26
DGP2-8-4 4 ~ 20 mA 0~10V AC 100V CON 000019.35
DGP2-3-4 0~5V 0~10V AC 100V CON 000019.15
DGP3-4-4 0~10V 0~10V AC 200 V CON 000020.25
DGP3-4-8 0~10V 4 ~ 20 mA AC 200 V CON 000020.26
DGP3-8-4 4 ~ 20mA 0~10V AC 200 V CON 000020.35
DGP3-3-4 0~5V 0~10V AC 200 V CON 000020.15

32

O NS, HIBNEMERATT

RN BRI
EEE

kIS
B

AR RRG
FAo

BRRAFESE Vi

= s R RIL1B1 B2

%uﬁ] % Bﬂ%% V1000

FLT-AFLT-B
R

ETE

T/L3 V/T2:

— &
-—=08/L2 urm

R
W/T3

4
b mmeme
\ CE=

2 ?

HIBEFERR AT

SMERSE mm
- HizhEa A

I
&

HF=: 02kg
(ERF-150WJ: &Y B #HY)

30BLE, |

BRERGRERN rﬁ:/—j?‘g@%ﬂiés’
| T
up_— Bl!

il

- BB PR BT

182 RIS

=0

A4 TE Hh 4 L 3R B

Bl

—w

ERBATGRERN AR j*
et # mammE
BERGHE |
= R——""T—=—0R/L1 B B2
S———t=—osi2 urm
b A]; S Var:
[THRX OFF ON wng
Iesammes THRX] V1000
2"
| wmc TRX
FLT-AFLT-|
RX
[
S
4
=
1z

50BLE

w: (EFAGIBN B PEAR GE M ) B, 500 R v 2k i
BT RERIIRETE A “E” (n092=1), MR
AETERAEM, TS E IR R 8] R AT RE TR
Sk,

() 1 frEEYREEEEE AR ERE
LB RIERR. WM TFIEDRAHNEFE
SNBEEHNHAHENBER, AHEEEE
BTN,

2 HFABRMBEEEEBRRANAR, 7
BEAGMFIBET R EEE, AL
ERERRE.

It HI B A AT BT R W MG R, iF
&,

3 NMERANBHFREE, EH Varispeed

5 A5 E B F 3h 8 5T (COBRE) B iy

EEFREE .
5
=
8

ZIRET &

[

\77 |

‘ : ‘sot,u:
5 "
260 -_"_j
2
&

20P7 105|275| 50 [260 | M5 X 3| 3.0 30 2011 266 | 543 | 246 | 340 | M8 X 4 10 440
21P5 130(350| 75 [ 335 | M5 X4 | 4.5 60 200V 4% 2015 356 | 543 | 336 | 340 | M8 X 4 15 600
200V 4% 22P2 130(350| 75 [ 335 | M5 X4 | 4.5 89 2018 446 | 543 | 426 | 340 | M8 X 4 19 740
23P7 130(350| 75 [335| M5 X4 | 5.0 150 2022 446 | 543 | 426 | 340 | M8 X 4 19 880
25P5 250 (350 200|335 | M6X4| 7.5 220 4011 350 [ 4121330 | 325 | M6 X 4 16 440
27P5 250 (350|200 | 335 | M6 X4 | 8.5 300 4015 350 [ 4121330 | 325 | M6 X 4 18 600
40P7 105(275| 50 |260 | M5 X 3| 3.0 30 4018 446 | 543 | 426 | 340 | M8 X 4 19 740
41P5 130350 | 75 |335|M5X 4| 4.5 60 400V 2% 4022 446 | 543 | 426 | 340 | M8 X 4 19 880
400V %% 42P2 130350 | 75 |335| M5 X 4| 4.5 89 4030 356 | 956 | 336 | 740 | M8 X 4 25 1200
43P7 130]350| 75 [335|M5X 4| 5.0 150 4037 446 | 956 | 426 | 740 | M8 X 4 33 1500
45P5 250 (350200335 | M6X4| 7.5 220 4045 446 | 956 | 426 | 740 | M8 X 4 33 1800
47P5 250 (350|200 |335|M6Xx4| 85 300
200 VR =18 - BHEBANRT] o) ssemermEsm,
0001 0001 401 400 1 220 — - - - 300
0002 0002 401 400 1 220 - - - - 300
0004 0003 201 200 1 220 20P7 70 W 200 Q 1 220 200
0006 0006 201 200 1 125 20P7 70 W 200 Q 1 125 120
0008 = 101 100 1 125 21P5 260 W 100 Q 1 125 60
0010 0010 101 100 1 125 21P5 260 W 100 Q 1 125 60
0012 0012 700 70 1 120 22P2 260 W 70 Q 1 120 60
0018 = 620 62 1 100 23P7 390 W 40 Q 1 125 32
0020 0020 620 62 1 100 23P7 390 W 40 Q 1 125 32
0030 - - - |- - 25P5 520W  30Q | 1 115 9.6
0040 - - - - - 27P5 780W  20Q | 1 125 9.6
0056 - - - - - 2011 2400W 136 Q | 1 125 9.6
0069 - - - - - 2015 3000W  10Q [ 1 125 9.6
400 VZR =HBNERT (D) ERsEmemEs,
0001 751 750 1 230 - = - - 750
0002 751 750 1 230 40P7 70W 750 Q - 230 750
0004 751 750 1 130 40P7 70W 750 Q 1 130 510
0005 401 400 1 125 41P5 260 W 400 Q 1 125 240
0007 301 300 1 115 42P2 260 W 250 Q 1 135 200
0009 401 400 2 105 43P7 390W 150 Q 1 135 100
0011 401 400 2 105 43P7 390W 150 Q 1 135 100
0018 - - - - 45P5 520 W 100 Q 1 135 32
0023 - - - - 47P5 780 W 75 Q 1 130 32
0031 - - - - 4011 1040 W 50 Q 1 135 20
0038 - - - - 4015 1560 W 40 Q 1 125 20

33

- RRSES

HHISHEH



IMElZ 7 - e M P H I i (o

D BREHMEREAME BT (E A F200 VA RE400 VK01 ~ 7.5 KW) D WHBEX
S, iTES s, 18 SMERSE mm
125 30 12 120
s i8S BS P s 10 ‘ 50 50 ‘ e
200V &M : P0010 PO010 B 300 V i#XIE (ZiRBl 254 ): ‘ 3 50 50
VM000481 i B0 45
400 V : P0020 P0020 SCF-12NH B & | 4
(GE) fﬁgj—fiﬁfi KW IATHIHEL, EE2740E% A %I 600 V AL (BREL 25 4): VM000502 0 /\ ¢ ° § g_: lg/g
i : HY » Do = 2% [E] . R mm _ 8 U 3
: Aoty EE35 7 Bt &MLR_J;O o SCF-12NH 3 raartl p
I MARERLER, MRS B E] M= ~55 ™ 22 L K e Y
%01 ~ 1OWA (ATHBFEMR) ‘ s ‘ ‘ i & @
== 2-M4iHFIZET RN T E
4- VBT Wi 0.3kg
g% 3 =)
e O BrH S A D DINSHH
\ Y (GEA%E) W Rt 25 170mm AP B ALEL AT %238 DIN S:3,
Y e
4-Me: T 2 R~TE (200 V 0.4 KW R ) SME R~ (200 V 0.4 kW R 41)
J
RET
o aTieD Y N j w
s, 1TRS SMERSE mm b )
= =] 25 30_12 65 o) RHIR - 5
S TS 05 10 24 24 R @ !
%I 75 Hz i#% %I : DCF—6A FMO000065 ‘ i 04 24 B o 15
%I 60/120 Hz i#%If : DCF—6A FM000085 g o 3 ‘00344»4 == nannn R o 4 &
%% 5 A WA&: DCF—6A DCF—6A—5A / x s e — OO0 |8 o || {HHA D o ( .
ZIE 10 A %% : DCF—6A DCF—6A—10A LS . gl | & & C I i
%I 20 A BAIE: DOF—6A DCF—6A—20A Di@ MMV | 3 T HHHI = "
%I 30 A BAIE: DCF—6A DCF—6A—30A o A o P T e & i i . = - . gj]:
ZUBE 50 A i# %I : DCF—6A DCF—6A—50A —f M [ LU = H F
2-MAFARET ERMTE %
(7%) DCF-6A%3 V. 1mA, WEBEH3KQ. 4-Maz LR EE: 03kg I HHH #
B F V10002 558 0 2 ThAE LS AL EB #1550 ~ 10 V(#188 Il 0 ID
1), FBETREEZEARRIE0 kQ)HBLSH e U = —r (=)
H4-02(HE L M A4 3 25 ) 1S A H R R PR 20 ~ 3 VIS 1E Ao H @
- 4 J
JL == ® “
QD MFRIZERZ/SINERERZ EEATE S S D1 D2 o L
D3I =
. WE, %S SR o 5 S o i
T = 2551
e oL M9 P 0.75 92.8:1 | i%EIJN !
RV30YN20S 2 kQ RH000739 L / 4* / ; 045 ‘
RV30YN20S 20 kQ RH000850 o i & A %T\T
= = = W R~ e
8 4:LJ4§ NS Y ﬂq SMERS mm THe ﬁq R~F Tee
9 10 CIMR—VA] : D1 D2 D3 CIMR—VA! : mm
T o & i o —— . -  —
\ |
& 10, 83 2A0001 oaa 2A0001
s prt| | & > B 2A0002 g2 | 12 % 100-034-075 2A0002 o8 E7708122A
175, L 2% Sa 02k ! 2A0004 69.2 42 50 100—034—076 2A0004
2A0006 ) 62 70 100—034—077 2A0006
2A0008 2A0008
Sa N — S H
J $ﬁ$ /E%%Fﬁ/ l/':ﬁi%:z ' 'lﬁ] T EEBE%%FH ﬁﬁ%ﬂ 2A0010 71 58 70 100—-034—079 2A0010 108 EZZ08122B
2A0012 79.5 2A0012
BS, MES SRS mm 2A0018 2A0018
78 65 70 100—034—080 140 EZZ08122C
e TS 2A0020 2A0020
BA00O1
s e gﬁggig 865 | 535 | 60 100-036-300 BA0002 68 EZZ08122A
2A0056 89.5 735 80 100—036—301 BA0003
2A0069 1105 | 765 80 100—036—302 BA0006 108 EZ708122B
—_— BA00O1 BA0010
SI eim_ i BA0002 69.2 12 30 100—-034-075 BA0012 140 EZZ08122C
= 26.1 ?féé BA0003 79.2 42 50 100—034—076 BA0020 170 EZ708122D
Al By BA0006 79.5 58 70 100—036—418 4A0001
BA0010 96 58 70 100—034—079 :ﬁgggi
JL = SE BA0012 98 65 70 100—034—-080 108 EZZ08122B
D I E R AR R L EE T B ES AR ER BA0020 5 T 65 1 70 T Too—o36—357 B
ME TS SMERSE mm 4A0001 71 13.2 30 100—034—078
L 4A0002 71 28 40 4A0009
3.6
= = —036—41
e TEe oot 220004 o5 = =0 100—036—418 4A0011 140 EZZ08122C
NPJT41561—1 NPJT41561—1 . 4A0005
g S 4A0007 9 58 70 100—034—079
9 % gI 4A0009
( H) © 4A0011 78 65 70 100—034—080
4A0018
. ) 60 100—036—300
Fgé/ ij 9 e 86.5 53.5
4A0031 53.5 60
. 100—036—301
45 4A0038 895 735 80 00-036-30

34 )



I A EE S = T

O TSN ARESEIN
EFE
W RFENEE
W ETIRES I T A 2 B B AT 38 (B00KVA L )= A s HH F 2 32 47]
i, RERAEBETIDE KMIEEBET, AAEESBTHhELR
HRIR, MBEEE
ISR, BEBER
B RS S R RE p——
600 TREHE
(EMH), Xt FHRIE KA TRE
M TH 2= F b 84T 0 60 400
TIREFE(KVA)
R E=EN
Boh, EE—RIERGERE T EREN BTSSR, &
BETRBNE, MALEEAEFREIERE,

4000 - HEifgratisgsh
T
RE

il o S

W THHERE
A—ATHSRITRETHRENNES AR, BEREHFE
RIS, IR BVSERRE TGN TEMB[HEE
HHBRAES.

W R
FTMRENEVAES . MEFEZIEANNTMRTEH
EiRSEEHY, SEdHARIREHMNALE, —REEFYE
BN, BERKEDREN, BERES—RFEN TN
EIR R S IR A E .

H Z3EE
TINER R ERER, RIPTIREREFNEFEIEEL, I, Bl
TREZEL, Eit, X TFHHE/ISIERNHIEEERENM
Kz, FREFHI,

W T REnG
wHmFBI. B2, +1. +2BEZEEREMGMNIRT, BEREBE
PSMERZEZEE TR,

FEMHAHMEXEEE]
ERZESHRABMHAZEEN. FRI. BEN. ERNE)
i, RERT125% A EWERITER, THMRNTHIGBTRZEIH
BAMRM, ARSEEERES.

EXHRBELT, BHRHTE. EHTENEERENESR
E, RERDGE, SGERMBERE., SREEMBFHEEL, 1§
RERBIEERRMERE125% AT (FEX & A RIS ER, BR
WIAREETHIEERR, RE\EZZHTHE),

EEENEAYS, #TRBMAREENSIENE, A THEREN
B SE PRI SRER IR, BUICRAMTHMRERER %,

- RETHRNTE, FEERRET125%,

cHE, BEMRATERGHLRNFEX MM L,

RE

W ERIRE
ATEBAZSHEBE. VE, REESFYHRERE, £
51 3R 1% BB R R I SO BRI BRI A RE
BENK) “£EHAR Ed, BEMREEEEPHN, BRELE
B A RAEEIEIFE LS MER, EEMBHRRERRF
ERTREEEN, BAERTMBREEAMES BB L.
REMBEMLLE FRERE, FHEMMHE. RIEBSLHHE
BT TMESRL A, FIEFEERALF,

W ZEHE
BN EAREERE L

BE

B EPMEHALPCGHEREEFREKXT, YIRIBITARA T HIRAE
FEHBEINZE, BSLRFEAMNBNHITENRBIRE
“E5-01" ,

W ERIRGIE
RIBHEFRIBERNIRE, HERSWIE400Hz(RIBEHF AR
BIERE), BE#HIT THIRMEERSEEREN, BFA LR
BRERIRE N REIRE LR IRFIE
(HT B BISMNEREI NS SAB1T I B S K SR 1R RE 5 60HZ, )

W BRI
HRbsh TERRUE TEMEMEEETAN, SSEENT
#

Wo

W R R B 1]
FE LA 0L 328 B 18] 2 P ER AL 7= AE A S 4R D S 3 48 U R S A 1R
MEFEAE (GD/4) R E M o DI, R IE Sk R DO BE VB R, ETEK
R, B5h, BFLEREREIER, MBERNEZEKKE
B 4 B Lk R SFEBNERY B 2 6
EHEMEER B, ERRESBIMTNFNTE,

BRI

W EREE
MRS REIREMAELT IR H R FU/TI, VT2, WT3E, &
MBS, BERIERN, HFAREERATIER, BIAF
TEEHER. FHINZHOERF(+V. ACE)ALEK. R
2o XLERE RS SEIRIIEMBIE,

W BEEMISRNIEE
TEFRIEM % B B =R (MC)RY, B A E(EAIZMCIIE i3t 1T
HIELERIE, TUNESSBEMFRNEE, AMCHITON/
OFFI T BT R R & A 3073 $110%

W e

BI{EEsRaR e, ENERAREETE—ENRERMEE, ©E

R AMFER IR RITR KA 1T, BNREERNRTFNEESS

BB ERNRE,

THRMERR AR, A THIEEG, B, HED

SRR IR G160 # A E, HBIABHRRERSRAEEER

BERE. B, ERREDBEHE, BEETIR=SEIRETIEAR

AT, FEBEVREEE, BVMNEFRtES~EBE, BEitEH

BHER, RIETEBIN, BEEWEEUTEA,

- BMEEmEREIE, BABEGBNE TRER, BSLES
e Mg B IREFHF X
HEFEG] . FEFMBILEER “AICUT” LBRIIZE

- BMERIEYING, BB ATRER RN T USEEREE I L
MEEE TR RS RE M,

R, BB, BEH, EYHREUREFHFAXHES1S
P EEA AT,

- ERHUEITEE, B2EEREFIHFKIEEAHON/OFF, FN
BT TR MR

- EEY B BIZTHE, BEFBREFHFAX, BEEEETM
HERETMRE L HEFE,

W e
BATEULR C-ULAREME T T SRRR B R &Rl Y, B EAE
FE#ZRTo
BERRFHIE iEE IR T AVISSHEITINEE,

W s, RE
HHITRELE,
EREMZENEMRESTIESTORBERESHR(A.
S, R, BRIRE S,

9 ERSNEIE FREEEET

W R SR IR BT E
ARPIEL, BETIEREIRNIZEEE AETEE(MCCB), &
HEMCCBR RIFZE iz IR M Th R E L (FERIREIE. it
R, GREUMEN)TE. TLB#EMCCBE R XIEIKER
HIRIENERFES R ETH, BT RERA T ERWKR,
BIUERATMRE AR R RS R B &)

W FER R R AL BR Y

IR A R R I A 27 (MC) B LRI E A 4JisR . ImARIEIT AT,
BMEA TR R EBEISREEREE RN EBEN5IEN
EHMAERRMIZEMCH, BAEEAMCHEHTENFEIE
(FEERSSBHELE, NERTAH0H1R). ERHYF
XBEREHETH, ERERSBHBES, FUSEAMC
B3, o, AEABBEMMCERNIEHE, THBFHFENEL
HHAENE, BIBEHETEL, 55, ERHZATMHEHE
FRERETTRY, HIREET SN AR AT AERIPSRAEAX
HIMCHJIRIZ 2R

W AL R R AL BR A (5

RN AT SRIS MR 2 i B R RN EEET i
ITHXERE, EEM[ETEEPREEEENENSRTRX
BRI, THRNTRBRIPEEHNE, ATREFRARIR
MigEMCH, YRETMBMEISILIEITERETISR. B
WU R AT IR, EIREE R R I,

F5h, 7EREUER 15 B R XA HE M b AUE FAMCHRT, 5 FIEIR
BHEMC,

W ABSERNRE
AR R EETAEY, TMERAFRTARIPIE. A
1EEHRETES AN SMENER, EEMBABEIZE
EiRE A B AR IR (THR)SABRIF RS . IR, HEEH
SHNo.L1-01(BRHLRIPINREEIE)IREAO(LR) . HBNEIE
4k BRI VIR I B AR ETESOHZ A B LSE MBI .05, &
60Hz A FEHLERREME Y. 1650

37

e = T I



38

N BT S S ING)

B hEREYHNE(FERERBERER)
AMENERY, HREEREHNASETMRERMIZESTR
B,
T HN RS R TS SB T Ra N EE S ER
EARELRBENHRTASRIT, S5, SETRRRTEHEN
ERARPS;E, AARBEERBTRMRFMHIZ

W REEAE T
EEFBOBMHBNERR) SBRRERMS, SBETIMNE
Bt fE A BB AR AR (AMEE L BB )IE R A FIRNE, RS, BETEE
IRE RN BT LU D FHERM. Hob, HERSRFEILIAR B
RNz EikAEREZEE, BHSREERMBRER.

W LR MEL RS

TR AR E K ELEER KN (A 2RMERH L), BLHE
BIERSSIRBIEETR, RS EREBHENBL,
fEFALCDIRIESRCEM )R, HAERATANERBYE(IEY
), BITEMERESHTERIRER, RINSRIERIURER
S FIEESNRS 18 FO42 i S A< BE Bz /N F50m, 2k I 7 17 5 5 FE 0] B%
(EEEE AR 4k 25 IS [ B ), 8% 52 52 25k B MBI 38 A0 R T
Mo Ho, FRILEFIRERMEAIMBRIREEREEME
B, BWAERTR, ERANREGAFEE, FirhEAEEMmm
RERERTS,

DR
:;3@;}7 HEfE T
T b Bl | B 5
wﬂ RP ERIECHAS |
| (8 A32 kHz) |
PEEEAEE |
+10.5 VK20 mA |
b 475 = /A
SNSRI S — i%ﬁg%i;:kﬂ) i
SUEBIBEN |
0~+10V (20 kQ) :
E) |
]

4-20 mA (250 Q)/
0~20 mA (250 Q) ,

B RFHITR

V10008 FR A TPWMEEH], ERERHIRMEN, SRR

SREIGTEMALL, FEMEBRTHOMEE, FSE TR REER

BlE R,

- PFEREESAZR (S 40C6-02), FLUB/INFHERIRNE,

- AEA RS RIRE. AMTEVLNFHB LR, KERE
REERANN(SREE2R IIEEE - EWE—ER" ).
BRI NGB TN AR ENRERESESS
(80cmiA L, E10cmid L), EANBEER#TLE.

V1000 - -
B ERAEAR
|
i
AETHEY
BHERESL
soemblE — -
= Eﬁ?ﬂ}iﬁ!ﬁ
femEnE P
+
N | | tesa
I
:‘:
V1000 | HEREE0.10F)
REREE ]
RESTEE, BOVE
<BHIEMARE>

B FEERITR
TR N, KRB E, FESHRE, S84
WS HRER. EEEHXIMNEIEFEHXTR,

ot

n% #9
 lnewms pag FEEAEDAEARSH
KIBEE (o og otz ey | CO-02)o
L - R R B4 58 8 P R R R 7

(IN=ZRHFIEHINY RI1%),

HTRERNERE  -BREZAFHNHERAER(SH
ZElRAEA K, SMEM ARG B C6-02),
FERBLERE, |- EREMENENETFRRI.

A SRR F R AV I8 A9 HE 2% BE B8 AN SRS R B8 E B (K BUhRAE)

LR 50m LT 100mIAT | 100m LT

C6-02 1~A 1,2, 7~A] 1,7~A
MR RIREE (15 kHzATF) | (5 kHZIATF) | (2 kHZ L)

1ETMRERS BRI, BEREEABBREKE,
ZPGREES. PMALPGREEFIEN THREEBFRIKH,
EHBIRINERIZE H2 kHz,

i 100mAt, EERV/HES,

O FEABNREEER

EHRERIEER

W
A 25 41 88 O 3 A o AL
B, 5 AR R
e iR S TGN, 2 >
EREHETFADERE 5 8
£, BYRE EABR, i
B, 2 0 % w0

40%ED(20%3)
B0%ED(40%Y)

UK AHEE. KAF 5% (Hz)

_ s . AN TREBNNAF RS
B LM R i

MAEEFRT. R, EREHFEZ100%EEFEER, BEEERE
AT E AR,

B A% E
WNBERS 440V L) SHREBEERIKK, BRATSEREE
MBI BETE S, FHEE@EAARER,

s

4

BiE(T
BECOHZM EM BB ER, 3T ERHERT RIS ET
BESFEEE, HRFQRER,

W HEERE
AR E RS A& AR IR AN EER AR, @
RSCHNIS FTHE Sy e AR i o

Wik

V1000 % 3 TS 4% = 2 8§l 77 S PWMIZ I (8T 18 E S 8t 7T

EEREBREE FXPWMEER]), NTEBEHKIRISE D, R

JLFMEREARERSIEERE, BEULTERLT, RIFTES

HETEM,

(1) S RGN E B IRIAE LR
Tt —E LB E R B ST M B T A RIS T R =
HHIER. EBRYERETIEEBRGE R 57 2 BB 32 ) I
HERIEEHRN.

(2) AR SR BN TEE
TE60HZL B R EESEE.

g E
WE M RAENT AL, ERERAETETH, LER
P AR A R, (BIE(T AR R R (G0H) B
AR RHEX.

Rz AT R& B

B ES VRN REARESITERENETHEN. FEAH
AR TEEENEITH, SRIER R LA SRR T EIR
ﬁ]%o

B 1 ETHBEAERIH S ARIT R
FHEHITIXHMIEITR, BRIERA BV ZEE N AT EIRE R

W Ezr, BNARSRE1/BE AR,

W IR FREEhEE A A 50% L TR R
BERINENRE. FTHEHE. PEARETME. BEEHSE
Bz&E, E%eERER,

EZEEIMERAR, SEERELRIRERDSBYLLSMIR
B, HEBERF,

W BERETHIZAEMESFATT, £100% ~ 20%HIEE T HIh¥EE
HA100% AT, FERT20%kHEE THIEEEH50% AT,

W ORERERS. FEEHNEDE. ME, FERTEERER
B, RAMBIEZEITURREIET, (10%EE )T AREERIE
1To WFUERE, HERRMENIIRE., FAREN.

W I G RMEE A BAREERNS0EILT . MAEIZERE S
B, BEBERE,

W BHIzhEE, BEGNFRBEREBENEN. WREHFNE
xf, BUATRESKIE, S, PIZEAFRENM. LEEFE
MEEHRH AR,

W 5T P20HzIA ERYEE RS B RIE TR, Hlid s
HIEE IR~k (EREHRHETIEERN, EEE AN
PR, FEFFAERH, )

U1 20Hz AT B33 AR 2 B B RIE T YRR MLET, 1B S E
HRIEE,
B2, KEEEEER, SEAEREIZNINGE, SEBRI—R.

*: EREGIEINEERYEE, BETMERNERNLEREER, NMfsEBHIETHH
FBALAITIAE

e = T I



40

A B R = 5 T )

D FrIRHEAER

L ST
SR IEERRRE, EEWALNNBARREELE
TR, BAAERIEILETRE RN, IR IR
MAREES, BRER s BT RRRPEENE, SHE
B BB L

W K TEH
HTFRISEERELRERILK, EEETHRTENTE!
o B, BUMEMBENBRRESRKE, BERESSIER
MEREEE T, PrLURLRIEEREBHEANEL,

W R
RN ERREL R AR, LU BN A S RRBR T
B BHEAHWBRERVNBER. B, THMBEEAIER
BE, BREEREHM.

W EREFNEN
RIEERAXMEE HHARE, EETEREEERRE,
A REEAVMERN, NEREBESETEARENER
7B 60HZI B EIBE AR, BEHIE EihE.

W HAER
BHEBNAEABEITMRAITIEREIT. REFHFEHHTHX
RHEYE, EFRERASRETTRERERSBRERHR.

SEEHFXMEFREDNFTXNENABZOFXTNE, &8
L ERRR, XA =HENEER.

W Uras#zzh#l
UrasiREh 2 il i iedE 23 72 R AL 48 PR S i) BB (1N T8
), BEESOCNERR DB LRI BN, ATMRRNA
EETHMRNFEETBEUTILE, BEEEEFEERARRE

#,

(1) FEENE ST 2 I T4 A UrasiRsh o

(2) TsmeF R R ORI E A VHES

(3) B FHRB A (R HAR U E) ZLLBVIAIARERX10 ~ 2065, BT
I iz B i8] ) 45 ~ 15sec,
() INFSR R B AUE R EIRARRS, ES AR AN,

(4) B FR O N AEE R (M ER IR S FF MR e S i B0 B% L R IR %
EYRKA, EIFTRERRERNEMSHTERED,

W EHIBRE R
TR FI RV, HIEREBRNREEETINRE
HMERE, BTFENNBERRK, SELERREIEHE. BER
HI N ER AR HH BN B, A FIEh R R IREEED
SmERmIREM, —REATHNFENH, EREFESSIUR
KXo

NEHII(REN., FiEH. FiXH)
EHNFBRGEHERANBEBRAXHERFENER, RENE
B, MBNEREBESLET, HEFHRBSTE, HiFE
o B, #HITBI60HzZMFFIZITH, EZNEBVMERE.
Fw. BONSSIEREFEER, BHRSETX—H

MR 55 M

EERRE
B 00 000
L eyEw
B g ©
#i @ B EM _\. i
{1 F=E13
9 ST ®i*
O EEREA J,mm
e®
&) zrE
‘® &R
BARA
b, RE3ERE AR E tthpr et R&ERT BREAR
ZHnEF (AEB)
EJE FEE © YASKAWA ELECTRIC AMERICA INC. ) +1-847-887-7303
I
: FAX 1-847-887-7070
de= 0 *
B St 37
X = +52-5593-28-69
=T =T
ERTF BT @ PILLAR MEXICANA. S.A. DE C.V. FAX  +50-5651-55_73
S ZRE © YASKAWA ELECTRICO DO BRASIL = +55-11-5071-2552
e COMERCIO LTD.A. FAX  +55-11-5581-8795
= +57-91-635-7460
=t e ET
S tEiE EIERTFK ©VARIADORES LTD.A. FAX  157-01-611-3872
© YASKAWA ELECTRIC EUROPE GmbH = +49-6196-569-300
. RRi &1 e FAX  +49-6196-569—398
o5 [E[ AR = 49-6196-569-520
+49—6196—569—
© YASKAWA ENGINEERING EUROPE GmbH FAX 4496196886508
= +82-2-784-7844
@ YASKAWA ELECTRIC KOREA CORPORATION FAX 1897848495
= +82-2-3775-0337
- = o
HE B4 © SHER)I TEER (b) EAX soopa77e- 0508
) = +82-331-200-2981
© Rockwell Samsung Automation Co., Ltd. FAX +89-331-200-2970
= +86—21-5385-2200
B ! 5 % 3 INF]
E dF M, BB | @ RIIEH(LE) BRAR FAX 5ot _ta8n-3000
= +886—-2-2502-5003
PN P4y Lz s I > 1] J\=]
- a adt ® 2B FERERHERAT FAX 1886295051280
= +65-6282-3003
. X ® YASKAWA ELECTRIC (SINGAPORE) Pte. Ltd. FAX 16560893003
I Ak = 65-6282—1601
+65-6282—
® YASKAWA ENGINEERING ASIA-PACIFIC Pte. Ltd. FAX 4656083668
= = +66—2-693-2200
e 2 ® YASKAWA ELECTRIC (THAILAND) Co., Ltd. FAX 46626932904
ZEB
ENRE =X ® LARSEN & TOUBRO LIMITED = +91-22-7683511 (662)
FAX  +91-22-7683525
. zkfa:
e . EFE (AE) :
KM K TR ik © ROBOTIC AUTOMATION Pty. Ltd. = +61-2-9748-3788
" FAX  +61-2-9748-3817

41

ERESH - SN EER I



